B TS L ADN/AEN, £ A71S0 21287454

FESTO




B S L ADN/AEN, 2747150 2128745 FESTO

Y

=i EA A,

TR 1 8 15 -5 S i F) S LAE A
s #ZBSIT AL
ek, TR %
NIl
WRFTAMIRA W
YRAL
PEZWA, Tl
BB BRI G IR 3 A
gk
LRI P
PR R A L
A AR B°i): ;LY TH T 0B ThREWT
- ADN/AEN BB S FAF A - g SR A DRI R EEE) - R R R A KRR - RERE A, BRERRITE
1S0 21287451 FIMLASPEIR I o A fil i BRHEE, PRI 22 i SELSE, 40 LAWK
- ADN/AEN RF| &5tk %K. IRE - P ERBILER. EEHEREUDM. - PRAERIERGERET, WA Festo Fll ADN/AENZ A o $E4k £
BGFEE. MTER i & Ar - ARk I i T A T O
- ATREANTE, EEIER - BESEMERRAY, e
Gir E LB IR AE A JR QST 2L I ADNP T i %
B2 yipr3in: 2 R+
i i 2 g HEGH - FIbRUE 150 15552
JFT JFT M, WEEEREE 50%
.
] % i
A o

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12



BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
I — Y
BEERE LR
e B ik
ST ML FERT A SR M S, H e U B 2 1) ).
-> I
S XUmIE IR T2 i AR [ A7 B LR 169 1 LA T pisis, DL 2 AT e e
I
@ S6 MR B i BAIRLE Riak 120 °C
S0 T EN G REE) (HE) & TAE L 2 AT P P T Bk e M e 30,
© FE ARG (AA KA TARPWIS )
— ST RPERT TR E R RS RO, X 0k 2 R IE ),
o S LERERIS (& A keI THEPWIS )
20 XU As T JEFT FiBE s, A, .
K2 I KA BT FE R -
[ |
Ks L BL, R T2 150 e e e A A,
K8 NKI% EFT I .
.
KI0  Zorb T I L 1L G o S FT TN TR B 5
S— b7 I
BNRIE Sk
e 0 e T o
i I ke
- P WRERR T R E T
T
, L AR Bgn v B ] T VRN B R
- WIS S FWE, 6 SEFFEL i T 2 4 A 11 F W
QWi R FOmEE, AT N FE
| ]
rabd RS Fo B PR TE TR Festo bRMfE 940 070, A M9 UL AT 2 i A 2 W P 2 2 3.
{ i RT3 o R TR 1 SO R
RE B (5 R ED AL RO B, WDy e, LBy I THE, 2RI R
T Wtk BOCH AN, 2 (e D B T F LB, CLAET
I
* m KRR IR, A nTak -40 °C
S oum
Festor™= i BEHL O 4 T ELAIAC

B

=>www.festo.com

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




> FE W
ADNP, JR 47 KP, EL, R8, TT

BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

TSR — 5

i) SRR e HEHER O |7 A7 B BN ZMER
[mm] [mm] A P
WAER EAH

ADN 12 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1..300
16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..300
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 1..300
32, 40, 50 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ... 400 [ ] n
63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1...400
80,100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..500
125 - 1..500

ADN-...-S2 12,16,20,25 |- 1..300

Wi 116 ZEFF 32, 40, 50 - 1...400 . .
63,80,100, |- 1..500
125

ADN-...-S1 25 - 5...300
40, 63 - 10 ... 400 [ ] n
100 - 10 ... 500

ol h B A

ADN-...-Q 12,16,20,25 |- 1..300
32,40,50,63 |- 1...400 [ ] n
80,100,125 |- 1..500

ADN-...-Q-S2 12,16,20,25 |- 1..300

Wi 11 ZEFF 32,40, 50,63 |- 1...400 (] n
80,100,125 |- 1..500

-o- 20,25 - 10 ... 300
32, 40, 50, 63 10 ... 400 [ ] n
80,100 10 ... 500
-o- 20,25 - 10 ... 300

32, 40, 50, 63 10 ... 400 [ ] n
80,100 10 ... 500

ADNP o [20,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 -
32, 40, 50 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 [ ] n

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



= FEW
ADNP, JR 47 KP, EL, R8, TT

BRI S ETADN, 2547150 2128747 8 FESTO

TSR — 5

ME -o- ‘o | > T#B/Internet
&
% o
g | & |k EN W o
B K | W K - o
X | & |82 =1 | 8B S = &
£ | £ | W 4 g W (& Rl B i
E | E | & & ® v gy (e Niox | @
R HE:; W ® | R (B e 8 | = | 4 ]
g oe | R 3 2 | B |E (e & =® | & =
A I S20 K2 K5 | Ks K10 S6 | S10 | S11 | R3 RS ™
EAH
ADN 13
| | | | | | | |
[ ] | 16 | | | @20 | | [ ] | @20 @20
KU E KDl Lk RPE | ...100
ADN-...-S2 . |
XU 16 FEAT - . - n n n - m - _ - - @20
...100
TG AT
ADN-...-S1 13
] ] - ] ] ] - ] - - ] - _
iy B
ADN-..-Q m 13
| | | | 16 | | | | | | - | ] - - - - —
KVl Lk
ADN-...-Q-S2 [ ] 13
X i FE T ] [ ] @16 [ ] [ ] [ ] - n - - - - -
KVl
TR, R
ADN-...-KP 38
| | | | - | | | | | | - - - - - - _
RIETLEL, ARSI EE
ADN-...-EL 47
| | | | - | | | | | | - - - - - - _
TEBRgS
ADNP 73
[ | [ | - - - - - - - - - - -

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




> B

BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
7 b — Y
e GHER BB BEEBO |HE HEEN  |ZNER
[mm] [mm] A P
DU | BEfLE, DLHlR, WEER
ADNGF 12 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 ... 200
16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 -O- ... 200
20, 25 5,10, 15, 20, 25, .. 200
30, 40, 50, 60 -O-
32, 40, 50 5,10, 15, 20, 25, .. 300
30, 40, 50, 60, 80 -O- . .
63, 80 10, 15, 20, 25, 30, .. 300
40, 50, 60, 80 -O-
100 10, 15, 20, 25, 30, ... 400
40, 50, 60, 80 -O-
ADNGF-...-S2 12,16 - ... 200
Wi 16 ZEFF 20,25 ... 200 . .
32, 40, 50, 63, ... 250
80,100
25 - ... 150
40
3 | ] | ]
100
25 - ... 2000
40
3 | ] | ]
100

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
PR — Y
e = T #%/Internet
&
B
& & £ & S
% " 4 K % S
£ z B o o -
e 2 + | | n "
= = o BE )3 #
e e e S R % 1
He He = i B = o
A | K2 K5 K8 S6
wHETLE, b, WEBR
ADNGF
- - - - - n
ADNGF-...-S2
XU T - - - - _ -
wAETLE, £ h S
ADNH
n n n n n n
wRALE, SMESM
ADNM
n n n n n n

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




BE B S AEN, 574150 2128744 FESTO
7 i — Y
heg SRR i b= HEHRR O (Y A8 BN ZBR
[mm] [mm] A P
BHER
AEN 12 1..10
16, 20, 25, 32, 40, 50, 1..25 "
63, 80,100
AEN-...-Z 12 1..10
— Ui I ZE FF,
i 16, 20, 25, 32, 40, 50, | 1..25 u
63, 80,100
i, WHEEER
AEN-...-Q 16 1..25
20, 25, 32, 40, 50, 63, 1..25 "
80, 100
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




BRI ST AEN, 2541150 21287853 FESTO

TSR — 5

e = T #%/Internet
&
" 4 i
& & 5 & il o
L % R % 4z S
X = g = 2 5R -
£ £ - el il = ®m
e e I #o 3 b 5
el el el ® RS B IR
o= o= 3= & B =3 = o
A | K2 K5 K8 K10 Sé6
f %50
AEN 57
[ | [ | [ | [ | [ | . [ |
@20 &P
AEN-...-Z 57
— Ui I ZEHF,
Hr [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] . [ ]
h @ 20K I
¥, WHEREER
AEN-...-Q 57
[ | [ | [ | [ | [ | - [ |

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

LNV L

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



BB RS BT ADN/AEN, £F-41S0 212875 HE FESTO

SN TG — Y

TR

o R = T #%/Internet

JHIBR 222 1 JHT Sl 25 B 5 77
HNA

[2] 222t TR 35 B3 55 78
FNC

B] WHHFZEEL T 79
SNCL

XU 3122235 FHT RUBBF 2223 2 SNCL 83
SNCB

[5] MUE3p FHT SUB 3R 22236 4 SNCL 82
LBN/CRLBN

l6] ZAvE 2t AT EEMATEEERMHFNSEL, 8 ZH K — 2 81
DPNA

(7] Bhhzespt F Tk 35 84
INCF/CRZNG

[8] F-hhspE FHT B 2235 F ZNCF/CRZNG 85
LNZG

o] MUEFZ2LEM P 80
SNCS

WUH- 35 3 FT WUE 244 SNCS 80
LBG

[11] XAvhhR HEER TR 86
SGS/CRSGS

L 3. JHT#MEAR ) g 22 86
KSG/KSZ

[B] #E#EM T B W 4 22 B v 25 3 26 4T 1 86
AD

(4] MEF FOHF AL — AT 10 5 3 86
SG/CRSG

(5] E xR P A 1 R 22 86
FK

HARBKHEH L FT AR SGS 87
LQG

WHH HAMZRLL 86
SGA

(18] #EETFE ] P R G A B R P 89
SME/SMT-8

(9] BEEFFRE ] P R AT A B R P 89
SME/SMT-8M

VAR 35 AT RP BRI LE, By LKA AAGIRA 89
ABP-5-S

21 BEEIFE K EY 89
SMPO-8E

2] eHedft P 8230 15 2% SMPO-8E
SMB-8E

23] R GRRER 87
GRLA/GRLZ

Ptk MTEERAREIME I RE Pk
QS

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




= BN
WA= RS, TT

1/1.4-12

BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
HEARY
ADN —| 50 50 [ - A -] 2

e

XUE

ADN B R

| W EHA O [mm] |
| #77% [mm] |
THEFF RS

A HMELL

l PYIRZYL

ZMER

P | 433 A 2 o

A7 B BN

A | A

b oo

Q BIALE 25k

S1 i % FEAF

S2 XUt 1 FEAF

520 Wi, HEs R

K2 THFEFT LR SR

K5 RERR T FEATIRLL

K8 I =

K10 BHAR S AL SR T JEAT

S6 M B, SRR A 120 °C

S10 1 (Rpstiz )

S11 e

R3 G

R8 Bz

TL Wothr%

i) iR

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE

Y

=

O mr

12...125mm

TRAR > 3

|- mmrm
1..500mm

www.festo.com

FESTO

ADN- ... -A-P-A-Q ADN- ... -A-P-A-S20
FEEARSH
HRELR O 12 |16 | 20 |25 32 | 40 | 50 |63 | 80 [100  |125
Gt AR I
THIERF
fikE)
U PR R g2 b AR
(AR i oL
GHERIAK JE o 58 ALk -
T P R
T B 2
A [ES
BASH - ZABARER
WHEHR O 12 16 20 25 32 40
ED M5 M5 M5 M5 GYs GYs
THIEFF N IR M3 M4 M6 M6 M8 M8
K5 - - M5 M5 M6 M6
T FEFF AR M5 M6 M8 M8 M10x1.25 M10x1.25
K5 M6 M8 M10, M10x1.25 |[M10, M10x1.25 |M10, M12 M10, M12
WHEFRAERE] Q 2 1.8 1.6 1.6 1.2 1.2
WHEHRD 50 63 80 100 125
EN GYs GYs GYs GYs 7
T FEFT P IREL M10 M10 M12 M12 M16
K5 M8 M8 M10 M10 -
15 ZEFT ALY M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5
K5 M12, M16 M12, M16 M16, M20 M16, M20, M20x1.5 M20
WHEMFPBRAERE Q 1 1 0.8 0.8 0.8
2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




BB M S I ADN, £F41S0 2128745 i FESTO
HARSH - AR S1
WHEHRD 25 40 63 100
KN M5 M5 GYs GYs
T FE AT 20 P IZL M6 M10 M12 M16
HMZLL M8 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
FrRBaURAER K P M5 M8 M10 -
HNELL M10, M10x1.25 M10x1.25, M12 M12x1.25, M16 M16x1.5, M20
TAERMBFIE &
HEHRD 12 |16 | 20 | 25 |32 | 40 | 50 |63 | 80 [100  |125
TAEA R o 3 46 7S K, TR I B R TR
TAERET 1..10 0.6..10
[bar] Q 13..10 1..10 0.8..10 0.6..10
S1 - [1..10 |- [1..10 [- 1..10 [- [1..10 [-
52,520 1.5..10[1.3..10][1.2.. 10 1..10 0.8..10
S6 1..10 0.6..10
S11 0.45...10 [0.25...10
RS, TT - [1,5...10 [1..10 -
IR D -20...+80
[°C] S6 0..+120
R3 -20...+80
il - [-40...+80 -
i J o 25 4% CRC?) 2
R3 3
ATEX Hr € RS- = www.festo.com
1) HERHBE TS T
2) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TR — SERTR B RLAE 1. SMESATTEPE B A REA IR I, o7 F0 43 5 T BRSS ol S 00 H0IE. OR300 % 70 e,
il JE8 b 254 3 4% 4y Festo k7 #E940 070
TR RS BRI BERLRE J1. th T Ab T TC A T35 T FRBE ok S e, SO 02 A e, DR MR T 2 D 529 6 o %
£ 1 IN] AR 3 B &t )]
WHEHRD 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
6 barlif Y BB AH 68 121 188 295 483 754 1178 [1870 |3016  |4712 [7363
e 71 S1 - - - 295 - 754 - 1870 - 4712 -
S2 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827  [4524  [7069
6 barli [ #iS{H, 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4524 7069
&[] 5 S1 - - - 247 - 633 - 1681 - 417 |-
S2 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827  [4524  [7069
Zeyp B Rk 0.07 0.15 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8 2.5 3.3
iiRE & S1 - - - 0.3 - 0.7 - 13 - 2.5 -
S6 0.035 [0.075 [0.1 0.15 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.75
K10 - - 0.16 0.24 0.32 0.56 0.8 1 1.4 2 2.6
520 - 0.016 [0.024 [0.083 [o0.15 0.39 0.48 0.62 0.8 0.9 0.95
2x Eperm. Vperm. ARl iy
R Voo = 3 e T Mo Epern, KT A o 3
Mecag  E ST Ot 51) VEBCR R TS B R,
Mosd B LIERE PERERLA ALVt L.
oo 2 x Eperm.
S ONTIENIE S Mygeg = vz M gead
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE

BR M J7 Fq S5 HHR BE xR R
Z12...63
52 e I A B
48 “‘
44 \ —
\ —
40 ‘\ y
36 \\ Fq
32 \
\ AN
—=| 28 C
= \‘ \
O
| 24 o\ s\
20 N3 \\ Y
%N o
16 QN =L
12 NN T=<<
8 NG I W 0 ~1
RS i e P
4 e
0
0 20 40 60 80 100 120 140
x [mm]
12
-------- - 216
———— 220
------------ @25
—_— @ 32/40
———- @ 50/63

2008/12 - Subject to change

@80...125
160 1

150 %
140

P

130 X
120 \‘

10 AN
100 *

Fg

/

80

Fq N]

Cd
o

70
60 {

/

40 <

-~

30 <
20

10

~
™ -

0 20 40 60 80
x [mm]

100

120 140

————— @80/100
----- — @125

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

15



BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE

BRI F S50 R B x AR @ KR

FESTO

Q- HIHE
12 16
6 9
J h 8
s \ M { \
\ o = .
[ \
4 \\ Fa X 6 \-‘ N
‘\‘ N \.‘
= N. 5 N S
=2 3.8 N \\ = \\ N,
= N *~. N o> Nl NN
™ °~ ™ L 4 ~ . ~OS
e ~.
2 s
2
1
1
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 20 30
x [mm]
a=5mm a=5mm
-------- = a=10mm =emee=—ee= 3 =10 mm
————a=15mm ————a=15mm
=eesescsecee a=20mm =messsccccce- a=20mm
————— a=25mm ———— a=25mm
——————- a=30mm ——————- a=30mm
@20/25 @ 32/40
16 16
14 M J T 14 ‘\
a 1 N\
12 \ L—FL q 12 N
\ Ll L -
3 \\ q v ..

o |

Fq N]
Fq N]

40

60
x [mm]

70

0 0
0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 30
x [mm]

asbmm  =mmee—e —a=10mm

-------- —a=10mm =eessccceeee 3=20 mm
————a=15mm ——————- a=30mm
=eesescsecee a=20mm =————— a=40mm
————— a=25mm =e=—-e— a3a=50mm
——————- a=30mm e————— a=60mm

: 2’11‘?&%&%7:?@43}5}?/%?@5], Jo7He 1 FE AT E B D EHEBRAE L

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

- G4 a =0, AT DA FTIAR B A ADN B A F f i ) 2R FEL 2% (> 15).

Subject to change - 2008/12



BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

BRI F S50 R B x AR @ KR

Q- i iEERT
@50/63 280/100
50 70

45 \ M J

aH 60 T
40 \ o 1 1
35 N i s X 50 4
~ N X X
BES |4
= =
= 25 E_
20 30
® 20 S oy St S e
~il =
10
10
5
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x [mm] x [mm]

i Lr%i
100 ] B i =

XS]

SN q
80 ™ “\ ‘\\
g \\\\\::-.\.‘.'\._\\
o ~ ~QL Tl SNee
60 NI~ S~ e
\\~:~.'::_\ -~ \NNN"~:: "'~~::\"\
e iy o Syt S S
40 == B Pk E et Rty
20
0
0 20 30 40 50 60 70 80 90 100
X [mm]
-------- = a=10mm
------------ a=20mm
——==——- a=30mm
————— a=40mm
=-—--— a=50mm
—————— a=60mm
- A KT B PRI, ROt AT LN I SRR AE . - N5 a = 0, T DA PR B IR ADNEE A H )l () 2R T 2% (D 15).

2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE

FESTO
BAMIm T Fq S50 R E XX R
S1 - IR i FEAT
1000
500
200 t\‘ N |
100 \‘%‘ﬁi\ e ~L—J|:q
= 50 x \‘\‘ =
S RPTAY I S R
10 > \\C < > M
5 |‘ \‘\\ “\
A2
2 : N \\ & 25
1 K ——— O 40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 —— 63
xmm - eeaa- @ 100
Hitt[g]
WHEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
TR Oomm W EE 77 79 131 156 265 346 540 722 1300 2154 2880
&F 10 mm FT R AN 12 14 21 23 30 37 51 59 79 98 117
R o mm B AS shf gk 9 15 30 50 60 80 140 180 400 570 1080
A 10 mm A7 B In £ 3% 4 6 6 9 9 16 16 25 25 39
#H
T &
g 7l
= %
r ST
@
SR AR, Q |R8 |'s6, 510,511 |R3 | K10
Vi i BHAR S AL
kg BHAR S AL
IR A A 5] K 4, A A B ER IR
TR P2
B2ZEET g12..16 | ERSASW [ -
@20..25 | BEEER [ BN
@32..63 | HEEER W, WEE BEEFN
@80...125 |ARifENRET, PERER PRt BR4T, FRERRET, BRI
A A
- EH RN TR LA
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/12



BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

Rt - E&H T # CAD %3t = www.festo.com
@12...63
PL PL @32...63 @12...25 @12
T2
Ol -
= 5 S w Eol ot
O 2 g :
8 LA LA
G G
BG
ZA+
7B+ + = EARKE
@80..125
G G
PL | PL
| 112
9" “Og
@ Y
= ol g :
= = -
= N LE, _d I"_\’\ ELL’
O J — i
|
e =EEE) @A)
o \ 7
— e | Yon | OY
LA SE
BG TG
ZA+ E
ZB+ o= AR
@ BG D1 D5 E EE G 12 13 LA | mm | pL RT SF T2 16 ZA Z8
@ @ @
[mm] /N H9 F9 +0.2 h8 +0.2 h13 | +0.1 | 0.2 | 0.3 | +1.2
12 27.5+03 105 | 2 - 6 5 16 2
17 6 3.5 Mé 35 |2
16 29 03 ws |11 8 ¢ 7 18 39.7
20 35.5 403 2.6 22 37 | 425
195 | 9 12 10 M5 9 2.1
25 9 39.5 403 26 39 | 445
2 +0.3 .
3 2 47 6 5 b we | 10 325 | 44 50
40 54,5 +03 38 51.1
50 65.5+03 1 8 8.2 w65 ] Y 532
27 12 : GYs 16 ’ M8 13 : :
63 75.5 403 s 56.5 | 49 | 57.1
80 17 12 95.5 +06 16.5 ' 2.6 72 54 | 62.9
15 26 | 20 M10 | 17
100 21.5 113.5+06 21.5 20 105 89 67 76
125 20 134695 | 6% | 20 21.15 - 25 Co w2 |2t 110 | 81 92

2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




= BN
WA= RS, TT

BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

R -RER T2k CAD %% = www.festo.com
AR
AF
T4
= L 7SR ARERF & DIN 439-B
HEHF @32...125
WH WH
A 7B+ 7B+ + = EARKE
S2 - XUt 1 FE AT
AF AF,
T4 T
= ¥ ) 7SR IRERF & DIN 439-B
C C uf of H@EHT @32...125
WH WHs WH WH+ + = EARKE
A ZM++ A ZM++ ++ =k 25T

20 - X5, HAE TG HEAT

| 1

KK
D7,
=
C
:
[
D9
D8
e
[=]

N AN FIEEERE A DIN 439-B
: 0 M HEHT @32...125
LS TR AR AR S2/520
S = 1E—SRALA T, Sk AR
. e A e I E 2R

K2 1 ZEAT_E I SR

- S FIZELRE A DIN 439-B
HEMT @32...125

KK

WH
M| A 7B+ + =k ARKE

K5 — Bk i ZE T R

AF5
T3

KK5

KFS

WH WH
A B 28+ o= E AR

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12



, =
BB S ADN, 747150 2128745 % FESTO
R - RER T#% CAD %dE = www.festo.com
K8 — I 1 ZE 4T
AF
T4
¥ e
& 7SFAARERF A DIN 439-B
H@EHT @32...125
WH A2 WH A2
A (A2+7B) + (A2+ZB) + + =k fAFERKE
R8 — Bzl / TT - A%
AF
T4
x’L )
m m
< W Z
) X
7S IARERF A DIN 439-B
= o H@EHT @32...125
WH WH
A 7B+ ZB+ + =k fARKE
%) A Al A2 AF AF5 B D7 D8 D9 L5 KF
%) %) %)
[mm] -0.5 R/ S
12 10 8 - - - M3
1..10 - -
16 12 10 4.5 3.2 3 Mé
= 1...300
16 14 12 18 6 3.8 2 M6
25
32
m 19 1...20 16 14 27 8 4.5 3 M8
% 1...400
22 16 31 10 6 3.5 M10
63
20
80
28 1...30 20 35 GY8 8 M12
100 1...500 - -
125 40 1...40 25 - - [§7 11.7 M16
%) KF5 KK KK5 T3 T4 VD WH B M
+1.3 +1.2
[mm] R8/TT R8/TT
12 M5 M6 s B 4.2 B 39.2 ~ 44,5 +05
16 M6 M8 ' 4.7 39.7 45.7 +05
20 M10x1.25 42.5 47.5 49.5 +05
M5 M8 2 2.6 5.2 5.5 10.5
25 M10 44.5 49.5 51.5+05
2 M10 6 0 6. 7.5 405
& M6 M10x1.25 2.6 3.3 12.5 > 265 o5
40 M12 6.1 51.1 57.5 58.6 +06
0 M12 8.2 14.7 2 7 62.8 +0:6
> M8 M12x1.25 3.3 4.7 >3 >
63 M16 6.4 8.1 14.6 57.1 63.6 66.6 +0:6
80 O 8.9 15.4 62.9 69.4 | 73.2+06
M10 M16x1.5 | M20x1.5 4.7 6.1
100 M20 9 15.5 76 82.5 86.4 +06
125 - M20x1.5 M20 - 7 - 11 - 92 - 104.4 +06

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

Rt - AR T # CAD %3t = www.festo.com
Q- TR
AF3
T2
=
$ =T —
=~ i S FAIZELRE 4 DIN 439-B
= HEHT @32...125
WH WH
A Z5E 7B+ + =ik fARKE
Q-S2- T, Minih T
AF3
T2
74
g
¥ ¥ z =i ANFBEFE A DIN 439-8
o U g HEHT @32...125
WH WH-+ WH WH+ + = EAERKE
A ZMe+ A ZMy+ ++ =0 E 2EAT AR
Q-S20 - 7%, X EFF
= i )
N 2= £ - um
¥|5 == :
ime - THZEFF I AR A2 $2/520 PSFIBERAF A7 DIN 439-B
TE— 2 & . HEMT @32...125
L5
WH WH+ .
A ZMe+ A + =k ATRKE

++ =Nk 2T R
QK2 - Fife, MKAMESUE ZEAT

- SHBEERE 4 DIN 4398
HERT @32...125

oB1

KK

WH
AM| A 7B+ + =k ARKE

QK5 - J57%, HEERIE IEFTIREC

=
[as]
o

KKS

WH
A 2 + = EATRHCEE

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12



. .
BB S ADN, 747150 2128745 % FESTO
R - R4EH F#k CAD %l = www.festo.com
QK8 - F T8, MKIE #EF
AF3
T2
1
o T i
o ~ [5]
§ _=W
U 7S ARERF & DIN 439-B
HERT @32...125
WH A2 WH ‘ A2
A (A2:28) (AZ+ZB) + o= Ik AR
@ A Al A2 AF3 B1 D7 D8 D9
O @ @
[mm] -0.5 /N
12 10 8 5.5 - -
.10
16 12 10 7 4.5 3.2
= 1...300
16 12 9 6 3.8
25 _
32 19 .20 14 10 8 4.5
40
% 1...400
22 16 12 10 6
63
fgo 28 .30 L 500 20 16 ) Gls 8
125 40 40 24 20 GV 11.7
@ L5 KF3 KK KK5 T2 WH Z8 M
[mm] +1.3 +1.2
12 - M3 M5 M6 s 4.2 39.2 44,5405
16 3 M4 M6 M8 ' 4.7 39.7 45.7 +05
20 M10x1.25 42.5 49.5+05
2 M5 M8 2 5.5
25 M10 44.5 51.5 +05
32 6 50 57.5 405
3 M6 M10x1.25 M10 2.6
40 6.1 51.1 58.6 06
>0 3.5 M8 M12x1.25 M16 3.3 8.2 >3.2 62.8 ¢
. X1. .
63 8.1 57.1 66.6 +0:6
80 8.9 62.9 73.2+06
M10 M16x1.5 M16 4.7
100 - 9 76 86.4 +06
125 M12 M20x1.5 M20 6.1 11 92 104.4 +0

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




) —
BB S ADN, 747150 2128745 % FESTO
Rt - AR T # CAD %3t = www.festo.com
S1 - i i FEAT
@25

PL T2
o E 11O 9118 w
LA PL
BG
VD
WH ZA+
= o = IE AR
@ 40 ...100
T2
il =
(e, i
o F 1 L a 82| w
ZH®
LA PL
BG St
VD SR
WH ZA+
ZB+ + =k ARKE
%) B BG D1 E EE J3 LA MM PL
%} %} %}
[mm] f8 /N H9 h9
25 22 1 39.5 +03 - 1
5 9 . 5 0 6
40 35 54,5 +03 15 16
63 42 16 75.5+03 23 20 82
12 - GYs
100 55 17 113.5 +06 40 25 10.5
%} RT SF 1Y) TG VD WH ZA B
[mm] h13 +0.1 0.2 +1.3 0.3 +1.2
25 M5 9 )1 26 6 11.8 39 50.9
40 M6 13 ’ 38 9.5 18 45 62.9
63 M8 17 26 56.5 12 21 49 70.2
100 M10 21 ' 89 15.5 26.5 67 93.5
24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




i —_
BEEH S ADN, 74150 2128744 FESTO
R - RER 2% CAD %% = www.festo.com
S1 - g% ZE A
AF
T4
Y 15
Z AR A DIN 439-8
MG HT @40...100
WH
2B+ 2B+ + =Nk AR E
S1-K2 ~ K AL I35 FE
§
H FSHIBEERT A DIN 439-B
MGG HT @ 40...100
WH
A1 A ZB+ + = j]uj: ??ﬁ{(g
S1K5 ~ A S FRIBLLI 345 FE
AFS
T3
n n
= ‘fffz FSHIBEERT A DIN 439-B
NG M T @40...100
WH WH
A 7B+ ZB+ + =k ARKE
S1-K8 — - i 1 ZE A
AF
1 T4
Y T Nt
O I FSHIBEERT A DIN 439-B
B | NG M T @40...100
WH A2 WH A2
A (A2+7B) + (A2+ZB+) + P 7]1] + ﬁﬁﬁ E
%] A Al A2 AF AF5 KF KF5 KK KK5 T3 T4 WH /B
[mm] -0.5 w/h /h +1.3 +1.2
25 M10x1.25
16 ... 300 14 12 M6 M5 M8 2 2.6 11.8 50.9
M10
40 M10x1.25
22 1...20 16 M10 M8 M12x1.25 M12 3.3 4.7 18 62.9
... 400 20
63 M12x1.25
28 20 M12 M10 M16x1.5 4.7 6.1 21 70.2
M16
100 M16x1.5
40 1...30 .. 500 25 - M16 = M20x1.5 - 7 26.5 93.5
M20
2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

HARZH
TRER
L7 WEERO |8 THIERT, IR | |kt HshRa

[mm] [mm] T ) I )

12 5 536211 ADN-12-5-I-P-A 536 204 ADN-12-5-A-P-A
10 536212 ADN-12-10-I-P-A 536 205 ADN-12-10-A-P-A
15 536213 ADN-12-15-I-P-A 536206 ADN-12-15-A-P-A
20 536 214 ADN-12-20-I-P-A 536 207 ADN-12-20-A-P-A
25 536 215 ADN-12-25-I-P-A 536208 ADN-12-25-A-P-A
30 536216 ADN-12-30-I-P-A 536 209 ADN-12-30-A-P-A
40 536 217 ADN-12-40-I-P-A 536210 ADN-12-40-A-P-A

16 5 536226 ADN-16-5-1-P-A 536219 ADN-16-5-A-P-A
10 536 227 ADN-16-10-I-P-A 536220 ADN-16-10-A-P-A
15 536228 ADN-16-15-I-P-A 536221 ADN-16-15-A-P-A
20 536229 ADN-16-20-I-P-A 536222 ADN-16-20-A-P-A
25 536 230 ADN-16-25-I-P-A 536223 ADN-16-25-A-P-A
30 536 231 ADN-16-30-I-P-A 536 224 ADN-16-30-A-P-A
40 536232 ADN-16-40-I-P-A 536 225 ADN-16-40-A-P-A
50 536 341 ADN-16-50-I-P-A 536331 ADN-16-50-A-P-A

20 5 536 242  ADN-20-5-I-P-A 536 234 ADN-20-5-A-P-A
10 536 243  ADN-20-10-I-P-A 536 235 ADN-20-10-A-P-A
15 536 244 ADN-20-15-I-P-A 536 236 ADN-20-15-A-P-A
20 536 245 ADN-20-20-I-P-A 536 237 ADN-20-20-A-P-A
25 536 246  ADN-20-25-I-P-A 536 238 ADN-20-25-A-P-A
30 536 247 ADN-20-30-I-P-A 536 239  ADN-20-30-A-P-A
40 536 248 ADN-20-40-1-P-A 536 240 ADN-20-40-A-P-A
50 536 249  ADN-20-50-I-P-A 536 241 ADN-20-50-A-P-A
60 536362 ADN-20-60-I-P-A 536352 ADN-20-60-A-P-A

25 5 536 259 ADN-25-5-1-P-A 536 251 ADN-25-5-A-P-A
10 536260 ADN-25-10-I-P-A 536252 ADN-25-10-A-P-A
15 536 261 ADN-25-15-I-P-A 536 253 ADN-25-15-A-P-A
20 536 262 ADN-25-20-I-P-A 536 254 ADN-25-20-A-P-A
25 536 263 ADN-25-25-I-P-A 536 255 ADN-25-25-A-P-A
30 536 264 ADN-25-30-I-P-A 536 256 ADN-25-30-A-P-A
40 536 265 ADN-25-40-1-P-A 536 257 ADN-25-40-A-P-A
50 536 266 ADN-25-50-I-P-A 536 258 ADN-25-50-A-P-A
60 536 383 ADN-25-60-I-P-A 536373 ADN-25-60-A-P-A

32 5 536 278 ADN-32-5-1-P-A 536 268 ADN-32-5-A-P-A
10 536 279 ADN-32-10-I-P-A 536 269 ADN-32-10-A-P-A
15 536 280 ADN-32-15-I-P-A 536270 ADN-32-15-A-P-A
20 536 281 ADN-32-20-I-P-A 536 271 ADN-32-20-A-P-A
25 536 282 ADN-32-25-I-P-A 536 272 ADN-32-25-A-P-A
30 536 283 ADN-32-30-I-P-A 536 273 ADN-32-30-A-P-A
40 536 284 ADN-32-40-1-P-A 536 274 ADN-32-40-A-P-A
50 536 285 ADN-32-50-I-P-A 536 275 ADN-32-50-A-P-A
60 536 286 ADN-32-60-I-P-A 536 276  ADN-32-60-A-P-A
80 536 287 ADN-32-80-I-P-A 536 277 ADN-32-80-A-P-A

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




BB S HL ADN, 5747150 2128745 FESTO
WREEE
e WEHERO | GHEAT, R AT, HPAMRL
[mm] [mm] PECEE ) PECEE )
40 5 536299  ADN-40-5-I-P-A 536 289 ADN-40-5-A-P-A
10 536300 ADN-40-10-I-P-A 536290 ADN-40-10-A-P-A
15 536301 ADN-40-15-I-P-A 536291 ADN-40-15-A-P-A
20 536302 ADN-40-20-I-P-A 536292 ADN-40-20-A-P-A
25 536303 ADN-40-25-I-P-A 536293  ADN-40-25-A-P-A
30 536 304 ADN-40-30-I-P-A 536 294  ADN-40-30-A-P-A
40 536 305 ADN-40-40-I-P-A 536 295  ADN-40-40-A-P-A
50 536306 ADN-40-50-I-P-A 536 296  ADN-40-50-A-P-A
60 536 307  ADN-40-60-I-P-A 536 297  ADN-40-60-A-P-A
80 536 308  ADN-40-80-I-P-A 536 298  ADN-40-80-A-P-A
50 5 536320 ADN-50-5-I-P-A 536310 ADN-50-5-A-P-A
10 536321 ADN-50-10-I-P-A 536311 ADN-50-10-A-P-A
15 536322 ADN-50-15-I-P-A 536312 ADN-50-15-A-P-A
20 536 323  ADN-50-20-I-P-A 536313 ADN-50-20-A-P-A
25 536 324 ADN-50-25-I-P-A 536314 ADN-50-25-A-P-A
30 536325 ADN-50-30-I-P-A 536 315 ADN-50-30-A-P-A
40 536 326  ADN-50-40-I-P-A 536316 ADN-50-40-A-P-A
50 536327 ADN-50-50-I-P-A 536 317  ADN-50-50-A-P-A
60 536 328 ADN-50-60-I-P-A 536318 ADN-50-60-A-P-A
80 536 329  ADN-50-80-I-P-A 536319 ADN-50-80-A-P-A
63 10 536342 ADN-63-10-I-P-A 536332 ADN-63-10-A-P-A
15 536 343  ADN-63-15-I-P-A 536333 ADN-63-15-A-P-A
20 536 344  ADN-63-20-I-P-A 536 334 ADN-63-20-A-P-A
25 536 345 ADN-63-25-I-P-A 536335 ADN-63-25-A-P-A
30 536 346  ADN-63-30-I-P-A 536 336  ADN-63-30-A-P-A
40 536 347  ADN-63-40-I-P-A 536 337 ADN-63-40-A-P-A
50 536 348  ADN-63-50-I-P-A 536 338  ADN-63-50-A-P-A
60 536 349 ADN-63-60-I-P-A 536339 ADN-63-60-A-P-A
80 536 350 ADN-63-80-I-P-A 536 340 ADN-63-80-A-P-A
80 10 536 363  ADN-80-10-I-P-A 536353 ADN-80-10-A-P-A
15 536 364 ADN-80-15-I-P-A 536 354 ADN-80-15-A-P-A
20 536 365 ADN-80-20-I-P-A 536 355 ADN-80-20-A-P-A
25 536 366  ADN-80-25-I-P-A 536356 ADN-80-25-A-P-A
30 536 367 ADN-80-30-I-P-A 536 357 ADN-80-30-A-P-A
40 536 368  ADN-80-40-I-P-A 536 358  ADN-80-40-A-P-A
50 536 369  ADN-80-50-I-P-A 536 359 ADN-80-50-A-P-A
60 536 370  ADN-80-60-I-P-A 536 360 ADN-80-60-A-P-A
80 536 371  ADN-80-80-I-P-A 536361 ADN-80-80-A-P-A
100 10 536 384 ADN-100-10-I-P-A 536 374 ADN-100-10-A-P-A
15 536 385 ADN-100-15-I-P-A 536375 ADN-100-15-A-P-A
20 536 386 ADN-100-20-I-P-A 536376 ADN-100-20-A-P-A
25 536 387 ADN-100-25-I-P-A 536 377 ADN-100-25-A-P-A
30 536388 ADN-100-30-I-P-A 536 378 ADN-100-30-A-P-A
40 536389 ADN-100-40-1-P-A 536379 ADN-100-40-A-P-A
50 536390 ADN-100-50-I-P-A 536 380 ADN-100-50-A-P-A
60 536391 ADN-100-60-I-P-A 536381 ADN-100-60-A-P-A
80 536392 ADN-100-80-I-P-A 536382 ADN-100-80-A-P-A
2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




= B
AR RS, TT

BRI S AT ADN, 2547150 2128745 FESTO

ISR - BLPG™ b, BA AR A R

| DIEBIR |-)
R’is T ] ik ZMER
HEIRO THEFF RS D E BN
536 203 ADN 12 1..500 A P A
536218 16 |
536 233 20
536 250 25
536 267 32
536 288 40
WRET
536309 | [ADN - (40 - 1250 - (A -(p |-[A |
TR
ks 12 16 20 25 32 40 F2as g A
(]
Biges 536203 536218 |536233 [536250 |536267 |536288
Tiae BB S, DUE R, 254 1S0 21287 Anif ADN ADN
HEAR O [mm] [12 [16 [20 [ 25 32 40 -
VR i [mm] |1 ...300 1...400
T FEFFIRLL HMRZL A
P IRZL -l
g PR S A -p -P
AR L R -A -A
1 Al TG 2ERFRER S20
I ST S K2
Wi ITRRE
| | [AON | - | |- | | - | |- [P |- [A

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



- B
AR RS, TT

|

BB RIS ET ADN, 2547150 2128745 4k FESTO
TTEREHE - BT i, JE A RRIR A A
> [0] #% |
THEFF R REBRWRBC PR 2= (] 1.] &R
e she s 36 4 W Bt E ER 2]
S2 K2 “Ks K8 K10 S6 R3 TL T R8
520
-|s2 | - [15Kk2 |- [“M16”K5 | - [50k8 | - | - [S6 | - | - | - | - |
TR
Bt 12 16 20 25 32 40 &M R A
(]
O 7 ZE T e Wi T FE FF 52
Wi 23 i FEHF -S20
R e 177
[mm] 1..200 1..300
T AL 6 ZEAF E I SRR L
[mm] |1 ... 10 |1..20 -K2
RRORTE ZERTIR AL Mé M8 M10x1,25 [M10x1,25 |M10 M10 -“”K5
18 M10 M10 M12 M12
P IRZL M5 M5 Mé M6
K5 ZE A T 1% ZEAT
[mm] [1...300 |1...400 -K8
YEB Tk RE PR S A AR T ZE A -K10
TiEf v Tk T B E F i ik 120 °C -S6
T} JE5 okt e BE TR g ol [ 4 -R3
WOtk Bt 2% -TL
iR [q —40 ... +80 l6llz] |-mm
B 20 % GENCEA [6] -R8
$2,520  AEMTHHEHERE K10 R3 R AT HOLARS TL
I TR R 7 R3 R T AGHR TT
] AR IS SEFFAN 19 SRR T £ V7 IR R AT G ST RN N
K10 AIE T A8 K2 [6] TT,R8 AiE T EEIE AT HERE K10
R T BRI S FFIBL K5 I TR 56
I TR R 7 R3 ™ R FIT B R Re
Wi ITRRE
-1 |- | | - | |- | | - | | - | | - | | - | |- | | - |
=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 29

2008/04 - Subject to change



= F=m

AR RS, TT

BB RIS ET ADN, 2547150 2128745 4k FESTO
TTRRBE - b B, SEA RN FR A= 5
| DIEBIR |-)
R’is T ] ik ZMER
HEIRO THEFF RS D E BN
536 309 ADN 50 1..500 A P A
536 330 63 |
536 351 80
536 372 100
536 393 125
WRET
536309 | [ADN - {50 - 1350 -{A -{p |-[A |
RE
s 50 63 80 100 125 1t v AL
(]
B 536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
Uitig BB, DUE R, 254 1S0 21287 At ADN ADN
HEHR O [mm] | 50 [63 80 [100 125 -
i [mm] |1 ... 400 1...500 -
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IRZL -l
g PR S A -P -P
AR AL ) -A -A
1 Al TS 2B 24 S20
PSRRI (e
Wi ITRRE
| | [ADN | - | |- | | - | |- [P |- [A

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



|

- B

AR RS, TT

BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
TTEREHE - BT i, JE A RRIR A A
> [0 &J |
THEFF R REBRWRBC PR 2= (] 1.] &R
e she s 36 4 W Bt E ER 2]
S2 K2 “rKs K8 K10 S6 R3 1L T RS
520
-|s2 | - [15Kk2 |- [“M16”K5 | - [50k8 | - | - [S6 | - | - | - | - |
TR
Bt 50 63 80 100 125 1t R A
(]
| —— —
[O]| 3 ZEAT 27 Ui 135 FEAT -2
P H 23 1 FE -S20
PR € FAT 7
[mm] |1...300 1...400
T AL 6 ZEFF E I Sh IR L
[mm] |1...20 1..30 1..40 -K2
FRORTA JEAT IR AMIE LT M12 M12 M16 M16 M20 K5
18 M16 M16 M20 M20
M20x1,5 M20x1,5
Py SRS M8 M8 M10 M10
IIRSTE Yis I B E T
[mm] |1 ... 400 |1...500 -K8
Y B T RE B LAk BRI E T -K10
PR € FIAT 7
[mm] |2 ... 400 |5 ... 400 [5... 500
T v T} AR B o i I 120 °C -S6
i} JE5 okt e E TR g ol (R 4 -R3
WOt WL bR % -TL
ik l°C] [-40...+80 lellz] [T
B 25 2 4 RN [¢] -R8
$2,520 AT BB K10 R3 il T BOb AR TL
i ST R3 i ST 1T
K8 AR BN SERF I 0 A8 R ek 7 0 o AR I ST RN
K10 AiE TSR K2 [6] TT,R8 AiE T EEIB AT HERE K10
i 45 PRI JE FF AL Ks i T R S6
i ST R3 ™ I TR Re
Wi TRRE
-1 |- | - | |- | - | | - | | - | | - | |- | - | |
2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
TT BB - A= B, S10 - FR2LB Eh Y, S11 - R AR
I@ DIEBIR |-)
Bifer=5 | | Zhe8 HEHERO| (TR THEFF RS ZMER D E BN
536 203 ADN 12 1...500 A P A
536 218 16 [
536 233 20
536 250 25
536 267 32
536 288 40
536 309 50
536 330 63
536 351 80
536 372 100
536 393 125
WRET
536309 | [ADN - [50 - [350 -[A -[P |- [A |
TR
ks 12 16 20 25 32 40 F2as g A
(2]
E s 536203 (536218 [536233 |[536250 536267 |536288
Uitig B S, WU LA A 150 21287 bl ADN ADN
HEHR O [mm] [12 [16 [20 [ 25 32 40
VR i [mm] | 1...300 1...400
T FEFFIRLL HMEL -A
P IRZL -l
ZahE A ST LA 2% o -p -P
A B SR A ] -A -A |
R TIERT T TN B |
mm] [1...10 |1..20 -.K2
REORTE ZERTIR AL Mé M8 M10x1.25 [M10x1.25 |M10 M10 -« ."K5
18 M10 M10 M12 M12
P IRZL M5 M5 M6 M6
T ZEAT TR ¥ 7 ZE
[mm] [1...300 |1...400 -..K8
BB TR PFIAR 45 AL 40 36 2E AT -K10
Bzl T (76 ZERR L8 H s ) -S10
PR 5 4772
(mm] [20...300 | 20... 400
R i EEHE -S11
T} 5 ok TR T S o R 4 [6] -R3
Hobhrzs Bt 2% -TL
1 AR T shar k2 $10 il TR RS 11
K8 AR IS SEFFAN 19 SRR T 70 V7 IR R AT R s11 Rl T Hr 3510
K10 AIE T A8 K2 [6] R3 AiE T HOERRE TL
R T BRI T FF B K5
A ST B R3
Wi ITRRE
| [ADN | - | |- | - | |- [P |- [A

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



BRI S EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
TTERHHE - AL 5, S10 - FHR4LB T, S11 - R EEEAY
> 0] #X |
e shBe REBRWRBC e 36 A BEBT Resiad) k2 (] 1.] Bt E
i1
K2 “.”K5 k8 K10 S10 S11 R3 TL
- - [“M167K5 - [ 50K8 - - [st10 - | - [R3 | - |
TR
Bt 50 63 80 100 125 1t v A
(2]
B s 536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
Uitig B S, WUE LA A 150 21287 bk ADN ADN
HEAR O [mm] |50 [63 80 [100 125
VR i [mm] [1...400 1...500
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IRZL -l
ZahE A PR R e A -p -P
A B SR L R -A -A
o —
[O]| At AL 6 E A E I SRR L
[mm] [1...20 1..30 1..40 -..k2
FERETE ZEAT IR ML M12 M12 M16 M16 M20 K5
18 M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
P BRZL M8 M8 M10 M10
I 15 ZE A T 7 ZE
[mm] |1 ... 400 |1...500 -..K8
Y EBTTHERE PP S AL AR T ZE T -K10
PR € 4772
[mm] |2 ... 400 |5 ... 400 |5 ... 500
Fegtiash TR (5 FEFE LS s 5)) -S10
PR € 4772
[mm] [20... 400 |20... 500
IR i EEHE -S11
T} 5 ok e E TR g ol f 4 [6] -R3
WOtk Btz % -TL
I RIE A A 510 R T 6 511
K8 AR IS SEFFAN 19 SRR T A0 7 IR R AT s11 I T H 20 1510
K10 AE T A8 K2 [6] R3 AiE T HOERRE TL
R T BRI T FFIB K5
R ST TR R 7 R3
Wi ITRRE
-1 | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - |
2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




BB RS EL ADN, £F41S0 212875 HE FESTO
ISR - gL 5, Q - T TBHLHL G 284
(V] R >
=5 e BEIARO| |[fTR THEFRE ZBR {8 W
536 203 ADN 12 1...500 A P A
536218 16 |
536 233 20
536 250 25
536 267 32
536 288 40
536 309 50
536 330 63
536 351 80
536 372 100
536 393 125
ITRET
536309 | [ADN -[50 - [350 -[A - [P |-[A |
TR
ks 12 16 20 25 32 40 F2as R A
[z}
TfTi%tki% 536203 (536218 536233 |536250 |[536267 536288
Tiae B RIS, XU JHL A% 6 150 21287 #nif: ADN ADN
HEHR O [mm] [12 [16 [20 [ 25 32 40 -...
VR i [mm] [1...300 1...400
T ZE P AL -A
PR (1] -l
ERLTIEN i iy R % A/ B -P -P
7 S A ] -A -A
O ERER TG IR Q T
T ZEFF AT Wit 5 2 FF -S2
Wity o 25 7 ZE T -520
P 5 AT AR
[mm] 1...200 1...300
T S B L T ZEFT AN AL
[mm] |1...10 1..20 -...K2
FRORTRJEAT IR AMIE LT M6 M8 M10x1.25 [M10x1.25 [M10 M10 K5
L M10 M10
T 1 ZEAT TR B ZE AT
[mm] [1...300 1...400 (2] -..K8
T e ek TR AR B fk iR T 3% 120 °C -S6
L Bt Zhm g -TL
o AT SRR S20 @ s R E AR SEFF I 0 R RUR T i VPR R K AT R K I
R ST S k2
&I R

| | [ADN

|-[a

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



BERSEL ADN, 54150 212875 HE

ISR - B ah, Q - TP ZEAT

FESTO

>|0] #% |
ik LS | [WHEFEHE | [WEARE | [NHRERZ mEEERF | [WER | [BOERE
Q S2 K2 “.”K5 ..K8 S6 TL
520
-[a -[s2 - [15K2 - [“M16°K5 - [50K8 - [s6 | - |
/L
s 50 63 80 100 125 1t v AL
(2]
B 536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
Uitig B S, WUV LA A 150 21287 bk ADN ADN
HEAR O [mm] |50 [63 80 [100 125 -
it [mm] [1...400 1...500
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IRZL [1] -l
ZhE A PR R A -P -P
A B SR W R -A -A
o —
[O]| P fi VAT ik -Q -Q
T FEFFRAY WU 3 FEAT -S2
Wty 23 7 ZE T -S20
PR 4772
[mm] |1...300 1...400
T AL 6 ZE A E I Sh L
[mm] [1...20 1..30 1..40 -..k2
FERRTE ZEAT IR ML M12 M12 M16 M16 M20 K5
14’8
I 15 ZE A T 7 ZE
[mm] |1 ... 400 1...500 2] -..k8
i 7 iRt AR JEE % e T 3 120 °C -S6
WOtk Bt 2% -TL
R I ST SR T30 $20 @ ks AR IS SEFFAN 19 SRR T 70 7 IR R AT
RIE A A 2
Wi TRRE
-le | - | | - | |- | - | | - | | - |

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



BB RIS L ADN, 46150 21287451 FESTO
TT BB - AL =&, S1 - INGRT i 2E 4T
(M) BE¥E | [0 #% |
T3 e | (BHE| (TR WEF| (S0 | (B | (RS | [RER| (RS | WER| (W3R | |80
HE2 WL B | (BN | |BX 8 EH BE | (&
%) ¥
536 250 ADN 25 5..500 |A P A K2 “.’Ks  |.k8 S6 S1 TL
536 288 40 [
536 330 63
536 372 100
TRET
536288 | [ADN |-[40 |-[320 |-l -[P A - - -[50k8 ]-[s6 |-[st |-[m |
TRE
ks 25 40 63 100 FAF R AR
[z}
Bigs 536 250 536 288 536 330 536 372
Tiae BB RIS, XUE, #6150 21287 Anife ADN ADN
HEHRD [mm] [25 40 [63 100
= [mm] [5...300 10 ... 400 10 ... 500
T ZEAT IR HhELL -A
Py IR -l
ZpEa T St o 2 -P P
7 B ) HAV ) -A A |
SRS WERT LI R T L |
[mm] |1 ... 20 |1..30 -..K2
FERTE FEFFIE. AMELL M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 -“.”K5
7 M10 M12 M16 M20
P IRZL M5 M8 M10
I 76 FE AT I 1 7 ZE AT
[mm] |1 ... 300 |1...400 |1...500 -..k8
Wi 7 2 b i JEE de e T 120 °C -S6
ARG FE AT TR ) 3 FE A SN K 1) 7% 2 Al 2R -S1 -S1
Wothr % otk A% -TL
I R ST SRS K2 K8 R R SR A1 SRR T AoV I KA TR A A
T RRE
| | [AoN |-[ ] |- -P__|-[~ -] |- |- |- |-[st__ -] |

36

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



|

BE B SHL ADN-KP, tRfEFLEL, R BERE FESTO
HEARY
ADN - 20 =[50 [-[ «p [P 1= - k2

e

XUE

ADN | B

| ¥R O [mm] |
| 4778 [mm] |
JeEIRE

kP | R

T EFF RS

A HBSL

[ PYIRZYL

ZMER

P | 433 A 2 o

A7 B BN

A | 3 R

b oo

K2 THFEFT LR S

K5 FETR T FEAT WAL

K8 B F) 3 FEHF

TL WOLhR%

2007/03 - Subject to change - Products 2007

1/1.4-37



B

|

BB H S ADN-KP, fRELEL, R BERE FESTO
Bl TR
-O- ur - k5
20...100 mm
N T - @
10... 500 mm
IR T 22 BRI G 2 i HR S 5 P (1K B R SR A A
48, TR Hin, FOETE, %™ S T4
TERRH, A T R LR R TR X 2 A BRI HR A
A TG A bR e, #HRA
FEEARSH
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
SEO S M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
Kp M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs
PR T ZE A M6 M8 M10 M12
K5 M5 M6 M8 M10
HMEDUE FEFT M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
K5 M10, M10x1.25 M10, M12 M12, M16 M16, M20, M20x1.5
JofERR I B A R [mm] | 0.5 0.7
KAl i ) Bt
SRR R T
THZEFF
G
ERLTIEN i iy LA %
o S T )
EE. 3N T 3 3 L 2
T P R
T B 2
LR B (53
A5 1) LI Je BB LG
TR A
TAHEA B b U R 4 3 A T A
TAERET) [bar] [1.5...10
/BT ) [bar] |3
R ED e [-10...+80
i )3 o 2 2 CRCD 2

1) FEEPEEIFEM LA
2) MG 2 #54 Festo #RifE 940 070

Tel AR A — RN AR J1, ShESaTTC IR A S AR N2 AR, T S TV IRBEE S . SR SR A B,

38

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/09




|

o
i

BEZE S G ADN-KP, irfEFLEL, R BEXKE FESTO
Mg ()]
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
2o & E b RE R 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8 2.5
. 2 X Eperm, Vperm. VT opt 8 B % e
VRS Vo = e Epern, K Wil AR PR
Mdead B3N TEL ERZ) i€/ TN Pt LR S N [
Moad BN TAEfER HEERKGT T RE R,
2 x Eperm.
RTS8 Mg = B = g
fE 71 IN]
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
6 bar I BEISAE, e 7 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
6 bar B [ BLS{E, & 0] g 141 247 415 633 990 1682 2721 4418
AR 350 350 600 1000 1400 2000 5000 5000
JI 7 R T R B R A AR, ESMET, e Fhiaakie i HE 4G BB s Eg =< o, =40

WA TRAME, WRES A
At sh, TR B AR
A AR, R T

TIHER, JEHAITLARTCN

RPIJUA YRR, BWEIERR Ol RARLER,
RKIe B RS, WidF

BAMm T Fos MK BE x IR R
70T
\
60K
507 T N
— N \‘
Z 40
O <L N.
- 30\ s ~
0™ O Bl @ 20
10 Resemt— = = e - o5
0 — ———= O 32/40
20 40 60 80 100 120 140 SR, & 50/63
X [mm] —_—— @ 80/100
Hitt[g]
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
0 mm AT FERS ™ S E B 282 344 503 789 1268 1894 3973 5497
A 10 mm A7 AR A B I = 22 26 29 45 60 68 93 112
0 mm F7A% I i RS 3l 73K 53 63 100 173 296 368 755 932
A 10 mm F7AR B In £ 3 6 9 16 25 25 39 39

2008/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39




|

B

(=)
HH

B2 AL ADN-KP, iRMEFLEL, R BEKE

H
G|

[C==T]

N

FESTO

E&ﬂﬁﬁ[

Ui PHAR AL

G PHAR AL

T ZEFT T AN

AT @20...63 |HEEHN
@80...100 | ARUEMRET, PEEEIN

- wH RER TR

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/09



[ — [
BEZE S G ADN-KP, irfEFLEL, R BEXKE FESTO
Rt - E&H T # CAD %3t = www.festo.com
@20 ...63
PL PL1 220, 25
EE T2
m Fan
20 (@) b P A So ]
O e 2 e
T 1 : i
8 LA LA
G G1
G BG
ZA+
7B+ + = EARKE
80,100
PL ‘ PLL.
| EE T2 SF
©% %0
B /\ ol
A @) S P 5= 3
2 &S L | AN -
1
Z = A
o f &
P77 —1° St l':__t'!@@3
LA TG
BG G1 E
G H1
ZA+
2B+ o =P EATREK
%) BG D1 D2 D5 E E1 EE G G1 H1 12
%] %] %]
[mm] /h H9 F9
20 .5 +03 .
25 19:5 20 ig ? 03 M5 232 12 22 26
9 9 - M5 s
32 2 47 +03 56.4 68 6
40 24 54.5 +03 60.4 s 89 o
50 30 65.5 +03 67.4 108
27 12 GYs
63 38 75.5 +03 76.8 120
12 Gl 11.5
80 17 i s 95.5 +046 99 16.5 167
100 21.5 113.5 +06 99.6 21.5 176 20
%) LA MM PL PL1 RT SF 2 TG ZA B
%]
mm +0.2 8 +0.2 +0.2 13 +0.2 £0.2 0.3 +1.2
[mm] h h
20 42.8 22 74.8 80.8
10 6 M5 9
25 44.6 - 26 77.6 83.1
32 ; 12 49.6 M 10 ' 32.5 85.4 91.4
40 16 53.6 13 38 90.4 96.5
50 60.6 8.2 46.5 97.4 105.6
20 M8 17
63 70 )6 56.5 110.8 118.9
80 90.7 ' 72 136.5 145.4
2.6 25 M10 21
100 88.6 10.5 89 145.1 154.1

2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




B

|

B2 AL ADN-KP, iRMEFLEL, R BEKE

R - REH
FEAH
AF
T4
§ ]
-/ w
X
WH WH
A ZB+ ZB+
K2 1% ZEFTF_E i Ah gz
<
WH
A1l A 7B+
K5 — ek 1 JE F IR 2
AF5
T3
n
<
n
<
WH WH
A ZB+ ZB+
K8 — < 1 ZE AT
AF
T4
< 72
-/
wH | A2 wH| | A2
A (A2+7B) + (A2+ZB) +
42

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

+

+

FESTO

T#k CAD %Hs = www.festo.com

AN FAIZELRE 4 DIN 439-B
HEHT @32...100

+ =M EAFRKE

S FIEELAF A DIN 439-B
HEHT @32...100

+ =M EATRKE

= B E

7S ERERE A DIN 439-B
HEHT @32...100

= B E

Subject to change - 2008/09



[ — [
BB H S ADN-KP, fRELEL, F R BEKE FESTO
%] A Al A2 AF AF5 KF KF5
[mm] -0.5 &/ S
20 16 .. 300 14 12 Mé M5
25
2(2) 19 1...20 16 14 M8 Mé
... 400
>0 22 16 M10 M8
63 20
80 28 1...30 .. 500 20 M12 M10
100
%] KK KK5 13 T4 WH 7B
[mm] +1.3 +1.2
M10x1.2 80.8
20 Mg x1.25 2 26 5.5
25 M10 83.1
32 M10x1.25 M10 26 33 6 91.4
m He M12 ' : 6.1 96.5
0 M12x1.25 2 3.3 4.7 8.2 105.6
63 o M16 : : 8.1 118.9
80 M16 8.9 145.4
M16x1.5 M20x1.5 4.7 6.1
100 M20 9 154.1
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43




B

(=)
HH

|

BEE 8BS ADN-KP, bniEds OB, W B H T FESTO
TTRRBE - b 5
|M DIEBIR |9
B’is EL3 | |[EZEERO| |[GR | [E®RT HEFRYZ | [ZWBX | [fEBN |
548 206 ADN 20 10 ... 500 KP A P A
548 207 25
548 208 32
548 209 40
548 210 50
548 211 63
548 212 80
548 213 100
WRET
548209 | [ADN - (40 - 350 - [kp -[A -[p |- [A
/L
Bk 20 25 32 40 &4 v A
(2]
B 548 206 548 207 548 208 548 209
e B RS, XU, At 11 B2, e B0 ADN ADN
HERR D [mm] {20 [ 25 32 40 -
it [mm] [10...300 10 ... 400 oo
FEHTG e B E -KP -KP
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IERZL -l
ZhE A PR S 2 A -P -P
o B SR AL ) -A -A |
QI IREG TIENT LN LIV BEL |
[mm] |1...20 -...K2
RRERTE ZERTIR AL M10x1.25 M10x1.25 M10 M10 K5
18 M10 M10 M12 M12
P IRZL M5 M5 M6 M6
I 5 ZE A I 5 ZE A
[mm] |1 ...300 1...400 2] -..k8
L BOtEL 2R -TL
B RIE A 35 S K2
2] ks AR IS SEFFAN I 1 SRR T B ARV R I
eI RRE
| | [ADN | - | |- | - [xp |- |- [P |- [A

1/1.4-44

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



G
K
N
=0

BZE S G ADN-KP, irfEFLEL, R BERE FESTO
TTRRBE - b 5
> |@ pri |
e sha REBRWRBC e 36 4 Bt E
k2 “.”K5 ks TL
- [20K2 - [“M10”K5 | - [TL |
/L
s 50 63 80 100 1t v A
(2]
B 548 210 548 211 548 212 548 213
e BB S, DUE F, b LI A e e v ADN ADN
HEHR O [mm] | 50 [63 80 100
T [mm] [10 ... 400 10 ... 500
FEHTG e A E -KP -KP
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IRZL -l
ZahE A PR R 2 e AR -P -P
o B SR WL ) -A -A |
QI IREG TIENT LN LIV BEL |
[mm] |1...20 1..30 -...K2
FEORTR ZEFT IR APIBAL M12 M12 M16 M16 K5
138 M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
P IRZL M8 M8 M10 M10
I 15 ZE A I 5 ZE A
[mm] |1 ... 400 1...500 -..k8
WOthR% Btz % -TL
I RIE AT 5 S K2
K8 AR IS SEFFAN I 1 SRR T B K ARV AT R I
Wi TRRE
-1 | - | | - | | - | |
2007/03 - Subject to change - Products 2007 1/1.4-45



o)
K
N
=0

BE RS HL ADN-EL, indEFLE, AR mBie R E FESTO

HEARY
|ADN —|20—|100—ELV—A—P—A—K2

e

WAEH

ADN | B

| EE S [mm] |
| #77% [mm] |
KNYEREE

ELB PR S iy 2% B0 2

ELV Tl S oy 2% i B 2

ELH Ji S A v R e

T EFF RS

A HBSL

| RS

ZMER

P | 433 A 2 o 2

A7 B BN

A | 3 R

b oo

K2 THFEFT_L R SR

K5 RETR T FEATIRLL

K8 P 1 ZEFF

TL WOLhR%

1/1.4-46 Products 2007 - Subject to change - 2007/03



|

BE RS HELADN-EL, brHELE, WA mBIERE FESTO
HARSH
Bl IRA Y
— |
EEh—- - K2
-O- ur - ©
20...100 mm
3 R - s
10... 500 mm
R AT A L BRI ER R e R 5 1Y B I SR R A
i, TEBIMREE; i, HfETE, %™ AT TR
TEWRY, 75 8~y BR B DL A RGN LA BRI HR
LRSI s Tiba e, HRA .
FEERSH
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
N M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
PIRSLTE FEAT M6 M8 M10 M12
K5 M5 M6 M8 M10
HMESE FEFT M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
K5 M10 M10 M12 M16
Lo b B AUE MR KRmE [mm] 1.3 2.1
Bt
LR T %
IR
HiNG]
b Bl e B ELB PR S iy 2% B0 2
ELV Tl S oy 2% i B0 2
ELH Ji S e i R e
genpie sk PR S ol L 2
A L TR A B
GHERIAK T ik P RO e
T 3o B ke
YR E &
- TEARPUE DL E BRI TR, TE AR < P 1 B K v F 3 [A:Y
HWSRWET, PUOMINGRATHEE - - IEEE AR, L E RIE IR BRI BE. - BUEAIA S R S (n
e R AT BB SR B R 1 T BB B W] FIERG Ik 73 T B O %7 N RS b S P e A7 — DR T REE
- HESALAR AT S H. - BEGURE AR — A = AR — TAHE (4N, WIEZepas, Zop NTBUERET), BURTEES
- HEEZsnp SR 3, B TAE (LI “Hhrafa” #r, MERIBESE) it Bk B B L )
LTEAT B AR B EHR ATk DK “G R H X ST ag) . — ANREAE AT S bk 3] Py AR
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




\ .
BE S ADN-EL, IrMEfLA, WA E 3 E FESTO
TAERBFIE &
HEHREO 20 |25 32 40 | 50 63 80 100
TAHEA B JUR I e W R & TR
LAEET [bar] [2.5..10 [1.5..10
IR D e [-20...+80
i J ok 25 4% CRCD) 2
1) HERHBE TS T
2) A 2 454 Festo bRl 940 070
TEPFRR B — 5 TR IR AE F1, SMRRFTRLTE P B 3 (IR R, T L4065 TR a S B, SRR 5 A e,
£ J1 [N
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barlhf Y EEAH, HEdE S 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
6 barfit (B, 3R [ F 141 247 415 686 1057 1750 2827 4524
AR 250 500 2000 5000
L2651
_E - H5E: A 32mm BEER O:
= = e = T 6 barlhf [ BIEMH, LS = 483N

eSO, A
A R (1 50%,

THFfdk =44ke
F =mxg=44kgx9.81 m/s?

P I50% = 241.5N

32mm G ERE SH#RAMRREJ)=500N

=431.6N TG sk kg (431.6 NI, s B 40E S 7
eV FIRTER N (K 500 N), AR, AL H T 89% HITERE.
Tf‘; %‘iﬁ
HFHEMEEER O ST DAFE XA B v e TG ZE AR @ 40 mm R <L,
Mt BB R
WHEHR O 20 25 32 40 50 63 80 100
2o B B R bl 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8 2.5
2 x Eperm Vperm. o _ % v
VTt R Vperm. = ‘/m Eperm. I AMPfiAE R 5 R
Mdead  BBNTER @R3N) VHRBEE R H Tk 2 oKl
Mioad B3N TAEfER . EEEKF LR,
2 crm.
BRI fEk: Mgy = xf; — Mgeyq
BAMIm T Fq SR EE x X R
707
\
60T K,
505 1T Mo
Z stk
o <. N
“ 30 ~ ]
20 \‘~\_ ?\n — e :?‘.'-:‘"..\. - g 20
10 g e~ ey i i A - 22
0 ‘ ———=— & 32/40
20 40 60 80 100 120 140 e @ 50/63
x[mm] —_—— & 80/100

48

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/09




\ .
BZE ST ADN-EL, iR MEfLAE, WA E 3 E FESTO
Hit[g]

WHEHRKR O 20 25 32 40 50 63 80 100

PR S ot 2% B0 2

0 mm A7 FER 7 i T i 234 339 518 665 1334 1734 3300 4735

10 mm A7 RE R o 5 22 26 29 38 51 59 79 98

0 mm 47 A% I 1 RS 3l 713K 43 53 85 101 199 248 475 637

AF10 mm AT ¥ B 61 2% 6 6 9 9 16 16 25 25

Y S v 2% B0 2

0 mm AT FERS = S E B 177 248 387 498 922 1228 2296 3448

10 mm A7 RE R o 5 22 26 29 38 51 59 79 98

0 mm 478 I 1 RS 3l 13K 35 46 75 98 175 225 464 626

AF10 mm AT ¥ BRI 628 6 6 9 9 16 16 25 25

Ji S iy 2 v R 2

0 mm AT FERS = S E B 181 252 380 505 920 1217 2233 3409

10 mm AT R B 2 22 26 29 38 51 59 79 98

0 mm 47 A% I 1 RS 3l 718K 37 45 73 89 168 217 413 582

AF10 mm ATV BRI 6128 6 6 9 9 16 16 25 25

BB RS

P

Vi . PR S Ak 4

fiNE) PR S AL 4

IR R A A

22 AT @20...63 |BEEHN

@80...100 |#4RAEMRET,
- EmH WA, TR
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




(=)
HH

B

1||II||

B2 AL ADN-EL, LAY, WA I Bl K B

FESTO

T %k CADEHE = www.festo.com

Rt- BA4#
ELB — 1% sy iy ¢ iy 49 25
@20...63
PL PL @32...63 @20, 25
12 SF L
Chlln®
= S T
% g To - =ty E w *
O E 85
fffffff = L @) @7
I @y
\ —y
A =
LA LA D2
BG L5 TG
L4 BG E
G G
ZA+
7B+ v = MEATEKE
@80...100
PL PL
T2 SF
~ [ ] —~
@)
= © |y 3 S
z o 1= N =
O | —Jul T
]
=n @} (A
o N 7
—1° N — @l_l (] \/
[ ] L ]
LA D2
BG BG TG
L4 L5 E
G G
ZA+
v =BT E
ELV — Ty i 1Y 4o 0 s 4 ELH - J5 St 283 Bl 2
PL PL1 PL1 PL
M
$J g ﬁ}
6] ©
= =
L4 L5
G G1 G1 G
ZA+ ZA+
ZB+ ZB+
v = MEATEKE

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/09



i —
R RSHL ADN-EL, I EFLEL, R RBIEHEE FESTO
(%) BG D1 D2 D5 E EE G G1 H1 )2 L4 L5
B/ @ %] )
mm
[mm] H9 F9
20 .5+03 2 . 18. 12.
9 35.5 Ms 5 1 45.5 26 5 5
25 13 9 9 39.5+03 29.5 53.3 20.8 14
32 13 47 +03 58 6
33 22.5 15
40 54.5+03 61.8
50 65.5+03 1 77 8 20.5
20 12 : GYs 43 27.5 :
63 75.5+03 82 21.7
20 12 11.5
80 30 " 95.5 +0.6 55 16.5 103.5 34 25
100 113.5+06 57 21.5 113.5 20 35 27
%] LA MM PL PL1 RT SF T2 TG ZA /B
%] +0.3 +1.2
mm +0.2 13 +0.1 +0.2 . .
[mm] h8 h ELB ELV. ELH ELB ELV. ELH
20 22 6 0 68.8 .
10 6 6 M5 9 & ° 25
25 21 26 74 56.5 79.5 62
32 ’ 32.5 80 62 86 68
5 12 16 Mé 10
40 38 81 63 87.1 69
50 8.2 46.5 101 73 109.2 81.2
16 21 M8 13
63 2,6 56.5 105 77 1131 85.1
80 ’ 72 131 92.5 139.9 101.4
2.6 20 28 M10 17
100 10.5 89 138 102.5 147 111.5
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 51



|

B

B2 AL ADN-EL, LAY, WA I Bl K B

HARSH

Rof - A

HAT

AF
T4
X R
¥4
i» — w
¥4
WH WH
A ZB+ ZB+
K2 — ¥ ZEAT 1K AL
~
~
-/
WH
A1 A ZB+
K5 — 52K 1 ZE FHIREL
AF5
T3
n
X
¥z
i
n
w
o3
WH WH
A ZB+ ZB+
K8 — M i ZE +F
AF
T4
g s
-/
WH) A2 WH A2
A (A2+ZB) + (A2+ZB) +
52

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

T %k CADEHE = www.festo.com

7N IEEERF Ao DIN 439-B
HEHT @32...100

+ =M EAFRKE

S FAIZELRE 4 DIN 439-B
HEHT @32...100

+ =M EATRKE

+ =M EARKE

S FAIZELRE 4 DIN 439-B
HEHT @32...100

+ =M EAFRKE

Subject to change - 2008/09



) —
BE RS HL ADN-EL, indEFLE, A mBie R E FESTO
%) A Al A2 AF AF5 KF KF5

[mm] -0.5 &/ S

2

0 16 .. 300 14 12 Mé M5

25

2

20 19 1...20 16 14 M8 Mé

= ... 400

22 16 M10 M8

63 20

80 28 1...30 .. 500 20 M12 M10

100

%} KK KK5 T3 T4 WH B

+1.2
[mm] +1.3 ELB ELV. ELH
20 M10x1.25 68.8 55.5
M 2 2.6 5.5

25 8 M10 79.5 62

32 s M10 26 13 6 86 68

40 He M12 ’ ' 6.1 87.1 69

50 s M12 13 47 8.2 109.2 81.2

63 *e M16 : : 8.1 1131 85.1

80 M16 8.9 139.9 101.4

M16x1.5 M20x1.5 4.7 6.1

100 M20 9 147 111.5

2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 53



|

B

(=)
HH

BB H S ADN-EL, i LAY, W& ndie 3 E FESTO
TTEEE - Y™ 5
(V] R >
W5 EL3 | |[EZEERO| |[GR AWMBUEEE| [BEFRY | (ZMER | [HEBN |
548 214 ADN 20 10 ... 500 ELB A P A
548 215 25 ELV |
548216 32 ELH
548 217 40
548218 50
548219 63
548 220 80
548 221 100
ITRET
548220 | [ADN - (80 - [450 ELV - r -[p |-[A |
TR
kg 20 25 32 40 F2as g AR
(2]
Biges 548 214 548 215 548 216 548 217
LS BB RUSL, XU, An LB, A 2 Bl e e ADN ADN
5% HiED [mm] |20 [25 32 [40 -
it [mm] [10...300 10 ... 400
L P B R i 2% iy A 2 -ELB
i it 2 i 0 5 2 -ELV
)i S ity i B 2 B -ELH
T ZE P AL -A
PR -l
ERLTIEN i iy LA 2 -p -P
7 S L R -A -A
O R I LN E B ]
[mm] |1...20 -...K2
BEORTE ZEFTIR SRR M10x1.25 M10x1.25 M10 M10 -“..”K5
£4'8 M10 M10 M12 M12
P IBAL M5 M5 M6 M6
T 1 ZEAT T S E L
[mm] |1 ...300 1...400 -..k8
WOtk otz -TL
I AT S K2
K8 R BE AR SEFF I 0 AR AR K AT R K
W RRE
| | [ADN | -| |- | | -| |- | |- [P |- [A

1/1.4-54

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



G
K
N
=0

BE S ADN-EL, iR MEfLAE, WA e E FESTO
TTEEE - Y™ 5
>|0] &% |
e sha REBRWRBC e 36 4 Bt E
k2 “.”K5 ks TL
- - [“M10”K5 50K8 | - [TL |
TR
Bt 50 63 80 100 1t v A
(2]
B 548 218 548 219 548 220 548 221
e B S, WUE F, b LAY, A 2 B e e B ADN ADN
HEHR O [mm] | 50 [63 80 [100 -
Tife [mm] [10 ... 400 10 ... 500
L B AR PR v 2% B0 2 -ELB
Tl S v 2% B0 2 -ELV
Ji S ey e i R 2 -ELH
T FEFFIRLL HMRZL -A
PYIRZL -l
ZhE A PR R AR -p -P
A7 E ) L -A -A |
O R TIERT T TN BRE |
[mm] |1...20 1..30 -...K2
FEORTR ZEFTIR APIBAL M12 M12 M16 M16 K5
5L M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
P IRZL M8 M8 M10 M10
I 15 ZE A I 5 ZE A
[mm] |1 ... 400 1...500 K8
WOtk Bt 2% -TL
I RIE AT S K2
K8 FPRC I FIRE SEFF AN 19 SRR B K VAT R K
Wi ITRRE
-1 | - | | - | |
2007/03 - Subject to change - Products 2007 1/1.4-55



ISO standard cylinders

1SO 21287

N
NS

BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
BS54
AEN —| 50 25 -[? -~ ]-[ a
bige
FLAE
AEN B R
| W EHA O [mm] |
| #77% [mm] |
T ZEFRY
A AN
l Py IRLL
S
P | 433 A 2 o
AN
A | A
b ¥
4 B, i
Q ACE L
K2 T ZEAFAE I S
K5 BRI ZE PR
K8 I 3% 2
K10 BHMR S AL AR T ZE A
S6 iR, TRk 120 °C
L WOt

1/1.4-56

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



) .
BB RS AEN, 5757150 2128745 % FESTO
g IRA A
@E% ) )
K2
: |
' K5
-
-O- e
12...100 mm K8
.
3 [T
1..25mm e — K10
www.festo.com Q
n
AEN- ... -A-P-A-Z
FEERSH
WHEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
N M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
T FEFFIRLL Py SRS M3 Mé M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 M12
HMZLL M5 M6 M8 M8 M10x1.25 |M10x1.25 [M12x1.25 |M12x1.25 |[M16x1.5 [M16x1.5
AL R T %
IR
HiNG]
genpie sk PR S ol L 2
A7 E ) WL R
GHE T 3o AL e
0 3 P RO e
T 3o B ke
RN H [i5=%
TAERBFIE &
HEHRE O 12 |16 | 20 |25 32 | 40 50 63 80 100
TAEA B it U R4 AR, I SR
TAEREN 1.5..10 1..10
[bar] Z 1.7..10 [2.2..10 [1.3..10 [0.7..10 [0.6..10
Q 1.5..10 1..10
IR ED -20...+80
[°d S6 0..+120
i J o 25 4 CRCY) 2
1) HERHBE T T
2) MG 2 4 Festo hRHfE 940 070
TEPFA A — SE TR RLAE J1, AbRSTTEAE LA SEA NS R, W T8 Tl BB 0 A0, S350 % A W
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



\ —
BB R SUHL AEN, 757150 212871 FESTO
HARSH
e F 7 INJRT i RE 2 ()]
HEHRE O |12 |16 | 20 |25 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100
AEN
6 bar IR, HEvET [59 [95 [161 [ 260 [440 [ 700 [1100 1780  [2870  [4510
AEN-...-Z, T
6 bar I YA, Ry 40 65 115 210 380 632 980 1660 2700 4324
0.04 0.04 0.04 0.08 0.1 0.15 0.18 0.28 0.35 0.7
. . . 2x Eperm. Vperm. ARl iy _ - R
VRt A Voerm =\ o Eperm, KMl AR R -
Mgead T BN TR S) B 7 ATk B B M
Moad B3N TAERF RV Hlint &
N 2 x Eperm.
TR VR 5 Mygeg = v—zpe ~ Myeaq
AIGEM I F AR BER
@12...20 25...100
3 | 200 ag
Z 180 rd
2 Pz 160 T
20 Fstd 140 - .
2 120 4 o
2| ST =| 1004~ e 2 25
b= ) d _/' [ f" /'ﬁ
10720 80 = LT ————- - o3
.// 60 == o T 1= ————— 40
5 40 ::.—-——1_.--::.:—--—'—-— —eccccecmccee @ 50
20 ==
0 —on o L] —_— @ 63
0 5 10 15 20 25 @ —emeeme- - 216 0 5 10 15 20 25  e=—————— @ 80
L [mm] _—— g L) @ 100
TE T HE
PREAEETE AR 2226 o7 L AR 52

SRR R, 8 FH AR T
I AT RE B AN Al i .

58

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/09




BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
Hitt[g]
WHEHRKR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
0 mm A7 FER [ 7 i T i 77 79 131 156 265 346 540 722 1300 2154
/10 mm RN E &2 12 14 21 23 30 37 51 59 79 98
0 mm F7AR I 1 RS 3 73K 9 15 30 50 60 80 140 180 400 570
A 10 mm F75 FG BEEm £ 2% 2 4 6 6 9 9 16 16 25 25
#H
T &
|
|
/h |
ava 8

F_dN
EEitie

w= i mNZ=sl

vid SN

@
BB RS FEAHY S6
Vi i BHAR S AL
kg BHAR S AL
IR FBA W
T IRAT @12..16 |EREEW
@20...63 |HEEEN
@80...100 |#4RAEMRET,

- EH RN FARME
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 59




BRI ST AEN, 2541150 21287853 FESTO

Rt - E&H T # CAD %3t = www.festo.com
Z12..63
PL PL : -
- @1212
NS 232163 5 Z12
CHRO
o | & _
N n —_Jdw|m|
: 15 g | e w = @%
- — N
| - @
” F &nn
a LA LA SF
G G TG
BG E
ZA+
7B+ + = EARKE
80...100
G G
PL _lPL
[ 712
0" 0@
© ©
Ol 1 J — H%
= 5 12| w
: e %
q ]
14 N Y
L5 Qo 09
SF
TG
ZA+ E
ZB+ o =N AR

60 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/09



i —_
BE B S AEN, 574150 2128744 FESTO
%] BG D1 D5 E EE G )2 )3 LA
%) %)
[mm] /N H9 F9 +0.2
27.5+03 10.5 2 -
12 17 6 ° 3.5
16 29 +03 M5 11
2 .5 +03 2.
0 19.5 9 353 12 6
25 9 39.5 +03
32 47 +03 6
40 26 54,5+0-3 °
50 65.5 0.3 1 8
& 27 12 75'5 — GY8
12 i 11.5
80 17 95.5 +0.6 16.5
15 2.6
100 21.5 113.5+06 21.5 20
%) MM PL RT SF T2 16 ZA 7B
%)
[mm] h8 +0.2 h13 +0.1 +0.2 +0.3 +1.2
5 16 39.2
12 6 M4 35
16 8 6 7 18 39.7
20 10 M5 9 21 22 37 42.5
25 ' 26 39 44.5
32 32.5 44 50
12 Mé 10
40 38 45 51.1
50 8.2 46.5 53.2
M 1
63 16 8 3 26 56.5 49 57.1
80 2 W10 17 ' 72 54 62.9
100 10.5 89 67 76
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 61




BB RS EL AEN, £F471S0 21287451

HARSH

Rof - A
SEARY

=]

>
N
\J

Z-%i

KK

K2 - 3% ZEAT LAt i I B

KK

WH
A ZB+
\/
WH+
A ZB+

WH

Al A

ZB+

K5 — Bk i 2 TR

n
X
N4
WH
A 7B+
K8 — < 1 ZE AT
X~
N4
-/
WH A2
A (A2+7B) +
62

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

AF
T4

KF

WH

ZB+

AF

T4

KF

WH+

ZB++

AF5
T3

KFS,

WH

ZB+

AF

T4

KF.

WH

A2

(A2+ZB) +

FESTO

T#k CAD %Hs = www.festo.com

S FAIZELAE 4 DIN 439-B
HEMTF @32...100

+ =M EARKE

N FIEELAF A DIN 439-B
HEMT @32...100

+  =MEARKE
=R

S FAIZELRE 4 DIN 439-B
HEMT@32...100

+ =M EARKE

+ =M EATRKE

S FAIEELRE 4 DIN 439-B
HEMTF @32...100

+ = EARKE

Subject to change - 2008/09



) —_
BB RIS HL AEN, 55150 2128743 % FESTO
%} A Al A2 AF AF5 KF KF5
[mm] -0.5 &/ S
12 10 10 8 ~ M3 ~
16 12 " 1300 10 M4
20 16 14 12 M6 M5
25
2(2) 19 .20 16 14 M8 M6
= 1...400
22 16 M10 M8
63 20
80 28 .30 1...500 20 M12 M10
100
%} KK KK5 T3 T4 WH ZB
[mm] +1.3 +1.2
12 M5 M6 ~ s 4.2 39.2
16 M6 M8 ’ 4.7 39.7
M10x1.2 42.5
20 M8 0x1.25 2 2.6 5.5
25 M10 44.5
32 M10x1.25 M10 2.6 3.3 6 20
40 He M12 ’ ' 6.1 51.1
50 - M12 13 4 8.2 53.2
63 * M16 : : 8.1 57.1
80 M16 8.9 62.9
M16x1.5 M20x1.5 4.7 6.1
100 - 9 76
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 63




BRI ST AEN, 2541150 21287853 FESTO

Rt - AR T % CAD %3t = www.festo.com
Q- TR
AF3
T2
2
¢ 3
= o S FAIZELRE 4 DIN 439-B
= HEHT @32...100
WH WH
A 28+ zB+ v o= EAEKE
Q-Z-4r
AF3
T2
o
S - HIRE =7 A H LR DIN 439-
g HEHT @32...100
WH: WH: + = EARKE
A Zh ZB++ ++ = i B2 AR

QK2 - J5 T JE AT, 16 JEAT Bt I Mg

- SRR 4 DIN 439-B
HEHT @32...100

s

KK

WH
AM| A 7B+ + = EARKE

QK5 - 7 TG JEAT, RRERIT JE AT SRAL

—
fas]
o

KKS

WH
A 28+ o= AR

Q-K8 - T, KA

AF3
T2
E o ol s
° X o
< D
- SR A DIN 4398
HEHT @32...100
WH A2 i | A2
A (A2+78) + o o mLbELE

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/09



) —
BB RIS HL AEN, 55150 2128743 % FESTO
%} A Al A2 AF3 B1 KF3
O
[mm] -0.5 /h
12 10 10 8 5.5 M3
16 12 " 1300 10 7 M4
20 16 12 9 M5
25
Z; 19 ... 20 14 10 M6
1...400

20 22 16 12 M8
63
80 28 .30 1...500 20 16 M10
100
%} KK KK5 1Y) WH B
[mm] +1.3 +1.2
12 M5 M6 s 4.2 39.2
16 M6 M8 ’ 4.7 39.7

M10x1.2 42.5
20 M8 0x1.25 2 5.5
25 M10 44.5
32 M10x1.25 M10 2.6 6 >0
40 He ' 6.1 51.1
20 M12x1.25 M16 3.3 8.2 232
63 o ' 8.1 57.1
80 M16x1.5 M16 4.7 89 62.9
100 i : 9 76
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 65




= ISO standard cylinders
1S0 21287

o~

BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
TTEREHE - BT, JE A RRIR A A
[M] 2% >
’is T ] HEHRO ik ["HE 3] MR D E BN
536 414 AEN 12 1..25 A P A
536 415 16 [
536 416 20
536 417 25
536 418 32
536 419 40
536 420 50
536 421 63
536 422 80
536 423 100
WRET
536423 | [AEN - [100 -l -|A -[P |-[A |
TR
ks 12 16 20 25 32 &M g A
(2]
E s 536 414 536 415 536 416 536 417 536 418
Tiae BB RIS, SR, A5 6 150 21287 4nif AEN AEN
HEAR O [mm] [12 16 [20 [25 32
VR i [mm] [1...10 1..25
[PRES] HMBLL -A
PYIRZL -l
ZhE A PR R e A -p -P
v B SR L -A -A
o —
[Off 287 1h) e, b -Z
T A REL THFEFT_LnR S
mm] [1...10 |1..20 -.k2
FrokiH ZEAT IR SIBa M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M10 -.."K5
18 M10 M10 M12
P IRZL M5 M6
I 5 ZE A I 5 ZE A
[mm] |1...10 1..25 -..K8
Yz itk I T ¥ B AR S A R T ZE A -K10
Tirf B P B, Bk 120 °C -S6
WOtk Bt 2% -TL
I I T G JEHF €2 K8 AR I3 SEFFAT R T3t Jo KV VAT R
K2, K5 Aif T2 k10
Wi ITRRE
| | [AEN | - | |- | - | |- [P |- [A

1/1.4-66

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
TTEREHE - BT, BEA R R A A
> |0 #J |
BHE T MESRE | [ NERRE | [mEEEF | [GHEsER | |[Ehi | [REHR |
z K2 “.”K5 ..ks K10 S6 TL
- - [25K2 - - [4ks - -[s6 | - [TL |
TR
B 40 50 63 80 100 FF | AR
(2]
B 536 419 536 420 536 421 536 422 536 423
Uitig BB RS, BAE R, A4 1S0 21287 ArdE AEN AEN
HEHR O [mm] [40 [ 50 [63 [80 100
it [mm] [1...25
[PORES] AN -A
P BRZL -l
geupi sl PR R A -p -P
A7 E ) L R -A -A
o —
[Off 287 1k BAEM, $r -z
T AL 6 EFF E I SRR L
[mm] |1 ...20 1..30 -.K2
BTG ZERF I Ao M10 M12 M12 M16 M16 -“..”K5
5L M12 M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
P SRS M6 M8 M8 M10 M10
I 15 ZE A I 5 ZE A
[mm] | 1...25 -...K8
YEiE ke I T 0 B AR S A R T ZE A -K10
iR iR B, Fmik120 °C -S6
WOtk WL bR -TL
I I T SR AT K2 K8 TR BN SERF I K SRR TR Bk AT R A B
K2, K5 AiE T EE I SRR K10
Wi ITRRE

2007/03 - Subject to change - Products 2007

1/1.4-67

ISO standard cylinders

1SO 21287

N
NS



ISO standard cylinders

1SO 21287

N
NS

BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
TTREE - BEEUE T, Q- HTE, SLHLTE M
(V] R >
¥ 3= e BEIRO Py ] [EST] ZaBR foa=T 3]
536 415 AEN 16 1..25 A P A
536 416 20 |
536 417 25
536 418 32
536 419 40
536 420 50
536 421 63
536 422 80
536 423 100
ITRET
536423 | [AEN - [100 -[21 A -P |-[A |
TR
kg 16 20 25 32 F2as R A
[z}
Biges 536 415 536 416 536 417 536 418
Tiae BB RIS, PR, A6 150 21287 Anif AEN AEN
% HIRD [mm] [16 [20 [ 25 32
VR i [mm] [1...25
PR E] HMZEL -A
PR -l
ERLTIEN i iy LA 2 -p -P
7 S L R -A -A |
O 205 A, 3L 5 e
HUH RS VA E ik -Q -Q
T S E L T ZEFT F AN AN B LT
[mm] | 1...10 1..20 -..K2
FRORTAH JEAT IR AMIE LT M8 M10x1.25 M10x1.25 M10 K5
L M10 M10
I 1 ZEAT I T ZEAT
[mm] | 1...25 -...K8
R Mif R B, Bk 120 °C -S6
WOtk otz -TL
I ORI K2 K8 IR SERF I K SRR ek BOK VP AT R
W RRE
| | [AEN | - | | - | | - | |- [P |- [A

1/1.4-68

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



BB RS EL AEN, £F471S0 21287451 FESTO
TTRBE- Bk 5, Q- T, BUHLEG EAT
> |0 #J |
BFHH M EE LD | [mEsrRE | [RERRE | [mE@EERF | [ | [REHR |
Z K2 “.”K5 ..ks S6 TL
-z | - - [25K2 - - |4K8 - | - [TL |
/L
s 40 50 63 80 100 gt AL L PN
(2]
B 536 419 536 420 536 421 536 422 536 423
Uitig BB RS, BAE R, A4 1S0 21287 ArdfE AEN AEN
HEHR O [mm] [40 [ 50 [63 [80 100
VR i [mm] |1...25
[PORES] AN -A
P BRZL -l
geupie sk R oy P 2 -P -P
A7 E ) W R -A -A
o —
[O]| A% Jr v BAEM, $r -z
LR Ui E ik -Q -Q
T AL 6 E A E I SRR L
[mm] |1...20 1..30 -...K2
FEORTR ZEFTIR APIBAL M10 M12 M12 M16 M16 K5
14’8
IIRSTE Yis IIRSTE Sis
[mm] |1...25 -..K8
[FEz% 63 S, BRs 120 °C -S6
WOt WOLH bR -TL
I ORETI KSR K8 A7 I ST SRR A et e KV SRR K B
Wi ITRRE
-1 |-[a | - | |- | - | | - | | - |
2007/03 - Subject to change - Products 2007 1/1.4-69

ISO standard cylinders

1SO 21287

f
NS



og

__“__
W

FESTO

R 22 I UL ADNP, RF-511S0 2128745, W TR M ¥ i

SMEEDCHE— W

Subject to change - 2008/04

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

70



|

8 B ST ADNP, £¥ 7150 2128745, 3 TR EMNR = FESTO

SRR T — W

TR A A

R = T #%/Internet

JHIBR 222 1 JHT il 5 ol o 77
HNA

B2 JHT i 5 ol o 78
FNC

W2 5 55 79
SNCL

UH 2255 FHF DUH- 302225 4 SNCL 83
SNCB

WUE I3 FATBUE A2 SNCL 82
LBN/CRLBN

le] #Hdlft T EREMRA TG E BRI, 2 48— 20U 81
DPNA

XUH- A & 55 84
INCF/CRZNG

T4 3 AT XUl ZNCF/CRING 85
LNZG

[o] WHIHFZZEN 5 55 80
SNCS

WUH A3 AT BUE IR 244 SNCS 80
LBG

KATRIK HERTH A 86
SGS/CRSGS

L 3. AT MR 1) 4 25 86
KSG/KSZ

B T LW A ek S v 23 16 JE A B 86
AD

PUECEZS FAAAE— AP P 530 86
SG/CRSG

B g AT AR 10 T AR BE AW 22 86
FK

A B3R 3 T KT S6S 87
LQG

WH 3 WML 86
SGA

3 s S A PN T AT P A2 I B N 89
SME/SMT-8

3 s S A PN T AT P A2 I B N 89
SME/SMT-8M

1R RS F TP LIRSS, B Ik RS E A AR RS 89
ABP-5-S

3 s S KRGS 89
SMPO-8E

e JAT B IF 5% SMPO-8E
SMB-8E

B ) 9 L R FAT P 88
VFOC

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 71




o)

K
H
=0

B FUSfL ADNP, 2541150 2128745, 4 TR 3kl o 35 FESTO
iVE=iv ]
ADNP -[ 20 ]-[50 |-[ A ]-[ P ]-[ A ]-[oas4

i k=3
WAE
ADNP B
| W EHA O [mm]
|47 [mm]

THEFRE

A HBSL

[ P BB

SR

P | 433 A 2 o

A2

A T G i Al

#g

QS-4 LR EL, NTEEREME

O hmmRE
QS-6 LRI EL, MTEEREME
6 mmiRE

Products 2007 - Subject to change - 2007/03

1/1.4-72



o)
K
3
=0

B E B ST ADNP, £¥ 7150 2128745, 3 TR EMNR = FESTO
g
-O- g
20...50 mm
|- mmrm
5..80mm ADNP-...-A-P-A
?‘ www.festo.com 4&:‘:.
= /
- =
0% /
»
| 3
Q/ ADNP-...-I-P-A
FEERSH
WHEHR O 20 25 32 40 50
EN QS-4 QS-4 Qs-6 QS-6 QS-6
T FEFFIRLL Py IRLL M6 M6 M8 M8 M10
HMZLL M8 M8 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
AL R T %
IR
HiNG]
genpie sk PR S oty L 2
A7 E ) WL B R
72 30N T 3o AL e
0 3 P RO e
T 3o B e
RN H [i5=%
TAERBFIE &4
TAEA R o 3 46 7S S, TR I e R IR
TAERES [bar] [0.6...10
IR ED P [-10...+60
i J o 25 4% CRCD) 2

1) IR TAE

2) TSRS 2 454 Festo ARifE 940 070
TEVE A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIE FAT REA IR IR R, VI EL%S T IRBEal S Jl . 050 55 A I 4o k.

2008/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 73




B

|

B E B S ADNP, £F 7150 2128745, 3 TR EMNR = FESTO
£ R NI A A 2 )
WHEHRD 20 25 32 40 50
6 bar I BEISAE, e 7 188 295 483 754 1178
6 bar B ¥ PSR IR o] g 141 247 415 686 1057
Zenbi i B R b RE 0.16 0.24 0.32 0.56 0.80
BAMIE T Fq SR E x KR
52 T T T T T T T
48
n
4t \ —
\
40 \
36 N X Fq
\
32 A
\
= 28 3 N
= \‘ N,
= 24 8 AN
\ by S
20 <~
16 \\\\ S s <L
8 ES N T
ﬁ Nyin @120
0 | —_——— J25
0 20 40 60 80 100 120 140  ceecccceeeen @ 32/40
x [mm] ——————— 50
Hitt[g]
WHEHR O 20 25 32 40 50
0 mm A7 REHT 1 7= i i 115 116 204 240 380
B 10 mm F7RE R BN o & 17 19 24 32 41
0 mm AT FER RS Bl 1 2R 20 20 45 55 94
B 10 mm F7RE R B 67 4% 2 2 3 3 6
#H
T &
BB S
Vi i RN
IN y {iNG] S BHAR AL AR
IR b PR S AR AR, B g X AR L
'g =) BN
= = i - EH R, TR
£ H
E J_
;. N i =
B ~ 7 %
74 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/09




[ D — 2
B &S G ADNP, 5547150 2128745, 4 TR ¥ k5 5 FESTO
R - BEAH# T2k CAD %## = www.festo.com
@20 ...50
PL PL
-t = 2. 20, 2
D2 T2 a3 63 20, 25
AN
-Jj/
= H6 Ol 0
= \7/J &3 = —
S N
[ 2
LA
G
BG E
ZA+
ZB+ + =R E
%) BG D1 D2 E G MM PL RT SF 12 TG ZA B
%] %] %]
[mm] B/ H9 +0.3 h8 +0.2 h13 +0.1 0.2 0.3 +1.3
20 . 22 7 42.
19.5 4 355 12 10 6 M5 9 3 >
25 9 39.5 - 26 39 44.5
2 ' .
3 » 47 L M 10 32.5 44 50
40 6 54.5 15 8.2 38 4 51.1
50 27 12 65.5 16 M8 13 2.6 46.5 53.2
R- RAER T2k CAD %## = www.festo.com
FEAHY
AF
T4
= | N
X
U n 7SR IARERF & DIN 439-B
HEMT @32...50
WH | | WH
A 7B+ 7B+ + = EARKE
%) A AF KF KK T4 WH B
[mm] -0.5 I/ +1.3 +1.2
20 42.5
16 14 Mé M8 2.6 5.5
25 44.5
2
3 19 16 M8 M10x1.25 3.3 6 20
40 6.1 51.1
50 22 20 M10 M12x1.25 4.7 8.2 53.2

2008/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

75




FESTO

> B H
B RIS L ADNP, R¥ 150 2128745, % LS BN &
| | s ahama
s #HE
| 539390 ADNP-20-5-A-P-A-QS-4
539391 ADNP-20-10-A-P-A-QS-4
539392 ADNP-20-15-A-P-A-QS-4
539393 ADNP-20-20-A-P-A-QS-4
539394 ADNP-20-25-A-P-A-QS-4
539395 ADNP-20-30-A-P-A-QS-4
539396 ADNP-20-40-A-P-A-QS-4
539397 ADNP-20-50-A-P-A-QS-4
539398 ADNP-20-60-A-P-A-QS-4

TG IEFT IR
PECEE )
ADNP-20-5-I-P-A-QS-4

ITREAR
HE WmEHR O |fTR
[mm] [mm]
20 5
10
15
20
25 539439 ADNP-20-25-1-P-A-QS-4
30 539 440 ADNP-20-30-I-P-A-QS-4

40 539 441 ADNP-20-40-1-P-A-QS-4
50 539 442  ADNP-20-50-1-P-A-QS-4
60 539 443  ADNP-20-60-1-P-A-QS-4
539 444  ADNP-25-5-1-P-A-QS-4
539 445 ADNP-25-10-1-P-A-QS-4
539 446 ADNP-25-15-1-P-A-QS-4
20 539 447  ADNP-25-20-1-P-A-QS-4
25 539 448 ADNP-25-25-1-P-A-QS-4

539 449 ADNP-25-30-1-P-A-QS-4

539 450 ADNP-25-40-1-P-A-QS-4
ADNP-25-50-I-P-A-QS-4

30
539 451
539452 ADNP-25-60-1-P-A-QS-4

539 435
539436 ADNP-20-10-1-P-A-QS-4
539437 ADNP-20-15-1-P-A-QS-4
539438 ADNP-20-20-I-P-A-QS-4

539399 ADNP-25-5-A-P-A-QS-4
539400 ADNP-25-10-A-P-A-QS-4
539401 ADNP-25-15-A-P-A-QS-4
539402 ADNP-25-20-A-P-A-QS-4
539403 ADNP-25-25-A-P-A-QS-4
539 404 ADNP-25-30-A-P-A-QS-4

ADNP-25-40-A-P-A-QS-4

539 405
539406 ADNP-25-50-A-P-A-QS-4
539 407 ADNP-25-60-A-P-A-QS-4

10
15

25

539408 ADNP-32-10-A-P-A-QS-6
539409 ADNP-32-15-A-P-A-QS-6
539410 ADNP-32-20-A-P-A-QS-6

40
50
60
32 10 539453 ADNP-32-10-1-P-A-QS-6
15 539 454  ADNP-32-15-1-P-A-QS-6
20 539 455 ADNP-32-20-1-P-A-QS-6
25 539456 ADNP-32-25-1-P-A-QS-6
30 539 457 ADNP-32-30-I-P-A-QS-6
40 539 458 ADNP-32-40-1-P-A-QS-6
50 539459 ADNP-32-50-1-P-A-QS-6
60 539460 ADNP-32-60-1-P-A-QS-6
80 539461 ADNP-32-80-1-P-A-QS-6
10 539462 ADNP-40-10-1-P-A-QS-6
15 539463 ADNP-40-15-1-P-A-QS-6
20 539 464 ADNP-40-20-1-P-A-QS-6
25 539 465 ADNP-40-25-1-P-A-QS-6
30 539466 ADNP-40-30-1-P-A-QS-6
40 539 467 ADNP-40-40-1-P-A-QS-6
539 468 ADNP-40-50-1-P-A-QS-6
539469 ADNP-40-60-1-P-A-QS-6
539470 ADNP-40-80-1-P-A-QS-6

539411 ADNP-32-25-A-P-A-QS-6

539413 ADNP-32-40-A-P-A-QS-6

539 414 ADNP-32-50-A-P-A-QS-6
ADNP-32-60-A-P-A-QS-6

539416 ADNP-32-80-A-P-A-QS-6

539412 ADNP-32-30-A-P-A-QS-6

539 415

539417 ADNP-40-10-A-P-A-QS-6
539418 ADNP-40-15-A-P-A-QS-6
539419 ADNP-40-20-A-P-A-QS-6
539420 ADNP-40-25-A-P-A-QS-6
539421 ADNP-40-30-A-P-A-QS-6
539422 ADNP-40-40-A-P-A-QS-6
539423 ADNP-40-50-A-P-A-QS-6

539424 ADNP-40-60-A-P-A-QS-6
ADNP-40-80-A-P-A-QS-6

40

539 425
539426 ADNP-50-10-A-P-A-QS-6

539 427 ADNP-50-15-A-P-A-QS-6
539428 ADNP-50-20-A-P-A-QS-6
539429 ADNP-50-25-A-P-A-QS-6
539430 ADNP-50-30-A-P-A-QS-6

50
60
80
10 539471 ADNP-50-10-1-P-A-QS-6
15 539472 ADNP-50-15-1-P-A-QS-6
20 539473 ADNP-50-20-1-P-A-QS-6
25 539 474 ADNP-50-25-1-P-A-QS-6
30 539475 ADNP-50-30-1-P-A-QS-6
40 539476 ADNP-50-40-1-P-A-QS-6
50 539 477 ADNP-50-50-1-P-A-QS-6
539478 ADNP-50-60-1-P-A-QS-6
539479 ADNP-50-80-1-P-A-QS-6

60
80
Subject to change - 2008/09

539431 ADNP-50-40-A-P-A-QS-6
539432 ADNP-50-50-A-P-A-QS-6
539433 ADNP-50-60-A-P-A-QS-6
539 434 ADNP-50-80-A-P-A-QS-6

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

76



BB RS BT ADN/AEN, £F-41S0 212875 HE FESTO
(igts
BB HNA XA+
AU AQ
FHE}: R
HNA: B4R Jl L
HNA-...-R3: IR 50 2R Jl ll - &
G, BRI ]l 3L - 1 -0
2 (=R
‘ SA+ | | a8
Hanrnal
us
+ =R E
R AT 5% 308
HHHE AB AH AO AT AU SA TR us XA
(23%) %)
[mm] H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5
12 21 5 16 26 52.2
5.8 3 13 61
16 22 4.75 18 27.5 52.9
20 27 6.25 69 22 34.5 58.7
25 7 29 16 71 26 38.5 60.7
32 33.5 7 4 76 32 46 66.2
40 38 9 18 81 36 54 69.2
50 10 45 87 45 64 74.2
8 5 21
63 50 91 50 75 78.2
80 12 63 10.5 6 26 106 63 63 89
100 14.5 74 12.5 27 121 75 110 103
EHE | AR R3 — oy BE TR g ol
®o
CRCD) £ s ME CRCD) R s ME
[mm] (g] (g]
12 2 25 537 237 HNA-12 3 25 537252 HNA-12-R3
16 2 30 537238 HNA-16 3 30 537253 HNA-16-R3
20 2 50 537 239 HNA-20 3 50 537 254 HNA-20-R3
25 2 55 537 240 HNA-25 3 55 537 255 HNA-25-R3
32 2 70 537 241 HNA-32 3 70 537256 HNA-32-R3
40 2 90 537 242 HNA-40 3 90 537 257 HNA-40-R3
50 2 160 537 243 HNA-50 3 160 537 258 HNA-50-R3
63 2 180 537 244 HNA-63 3 180 537 259 HNA-63-R3
80 2 380 537 249 HNA-80 3 380 537260 HNA-80-R3
100 2 470 537250 HNA-100 3 470 537261 HNA-100-R3
1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIE FAT REA (IR BRI, VI EL%S T IRBE sl S Jl . 050 55 A o 4o ik
Tt S 54 3 4% 4 Festo AR 940 070
TENF R AT BRI T I RE 1, o T AN RRTCAF P45 D RS s S 050, T 05 900 A5 A e, PR 70 T A A i P i g ek R
2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 77




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

0

Bt 14
TR FNC 321125 @12125
. e ZF+ FB i i FB
AR} ]
-1 = B ol
B Q) : 10 1O
A B, SR DU R 0 F: ‘ @/-\@ \@l
) e & \ W B
p

ke
i
by §!° o | B

A

Ve
A\

b

MF R E

+ =M EATRKE

RAAT R %8

EHE E FB MF R TF UF ZF CRCY HE iTes mE
(z3%] @

[mm] +1 [g]

12 28 40 50 472 |2 80 537245 FNC-12
16 29 > o B 43 55 479 |2 90 537246 FNC-16
20 36 66 55 70 50.7 |2 145 537247 FNC-20
25 40 60 76 52.7 |2 170 537248 FNC-25
32 45 7 0 32 64 80 602 |2 240 174376 FNC-32
40 54 36 72 90 612 |2 280 174377 FNC-40
50 65 9 5 45 90 110 652 |2 520 174378 FNC-50
63 75 50 100 120 69.2 |2 690 174379 FNC-63
80 93 12 1 63 126 150 79 2 1650 174380 FNC-80
100 110 14 75 150 175 92 2 2400 174381 FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 112 |2 3750 174382 FNC-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEL A — SE TR PRE S0, SMMSTT LT IF FAT REA (IR IR R, VI EL4%S T IS al S Jl . 050 55 A o 4o ik

78 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

BE1F

WEFEEMF SNCL

. \ / K §_
FPEIL j,i AR '
SNCL: FE4548 ] Yo
L = M| J Y
SNCL-...-R3: 2 i ¥ Jo 1 453 3 3 \ (
iy

TN A, SR VU SR A v \
- ) Ew L
W/ FL
‘ XC+

+ = EARKE

REART R %38
EHE (@) EW FL L MR XC
(23] %)
[mm] H9 +0.2
12 6 12h12 16 10 6 :;
;(5) 8 16p12 20 14 8 22;
32 10 26-0.2/-0.6 22 13 10 72.2
40 1 28_0.2/-0.6 25 16 12 75.2
50 32.0.2/-0.6 27 80.2
63 16 40-90.2/-0.6 32 21 16 89.2
80 50-0.2/-0.6 36 22 99
100 20 60-0.2/-0.6 41 27 20 117
125 25 70-0.2/-0.6 50 30 142
EHE | AR R3 — i BE TR 3 ot
(=4%}

CRCY RS S MY CRCY RS s s
[mm] [g] [g]
12 2 20 537790 SNCL-12 3 20 537794 SNCL-12-R3
16 2 25 537791 SNCL-16 3 25 537795 SNCL-16-R3
20 2 40 537792 SNCL-20 3 40 537796 SNCL-20-R3
25 2 45 537793 SNCL-25 3 45 537797 SNCL-25-R3
32 2 85 174 404  SNCL-32 - - -
40 2 115 174 405 SNCL-40 B B B
50 2 180 174 406 SNCL-50 - - -
63 2 270 174 407 SNCL-63 - - -
80 2 480 174 408 SNCL-80 - - -
100 2 700 174 409 SNCL-100 B B B
125 2 1300 174410 SNCL-125 B B B

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI TCIF BAT REA (IR IR R, VI EL%S T IRBE sl S Jl . 0500 5 A 4o ik
Tt 254 3 4% 4 Festo AR 940 070
TCF AT EAT BRI T AR 0, P T AR AT IC A B O PRl 30, 0 ) A A A, AT S A A A T A A R

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 79




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

B1F

WEFZHM SNCS

) XS
—
ok L | r-\
JE4545 | N | - I ( ) )) =
= =,
==
‘ EP LT
EX FL
XC+
+ = EAFRKE
Ry EdE
HEHAE CN EP EX FL LT MS XC CRCY Hig s #E
(73%] %)
[mm] H7 +0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 722 |2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 752 |2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 80.2 |2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 89.2 |2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 99 2 540 174401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 117 2 700 174402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 142 2 1410 174403 SNCS-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEA AT — SE TR TRE S0, SRR TCIE BAT REA (IR IR R, VT B9 TS sl S Jl . 0500 55 A S 4o ik

WHIHFXEE LBG
WE AL A EHET, B Ik, G GL
©)
B4 N
AN BB, JRVU IR & ARk d _ | - |
\ g T
] sal|
RG
UX
R AT 5% 308
EHEe [ | oem | ex | L [ 6 | HB | LE | MR | RF | RG | S1 | uk | ux [crRCY |FE# iIs My
%) %) %) %)
[mm] (g]
32 28 [141]10 [ 32 [ 16 |68 | 24 |12 [ 42 | 20 |48 |56 | 36 |2 220 31761 LBG-32
40 30 [16.1]12 [ 36 [ 20 |68 [ 26 | 14 |44 | 26 [ 58 | 58 [41.5]2 300 31762  LBG-40
50 40 (211 |16 |45 | 25 [92 |33 |15 [ 56 |31 |58 |70 |47 |2 540 31763  LBG-50
63 40 21116 [ 50 [ 25 | 9 [38 [17 [ 56 |31 [78 [ 70 | 47 |2 580 31764 LBG-63
80 50 [25.1] 20 |63 [30 [11 [49 |18 |70 [ 36 |78 |89 |57 [2 1050 31765 LBG-80
100 50 (251 ] 20 [ 71 [ 41 [ 11 {56 [ 22 [ 70 [ 46 [ 9.8 |89 [67.5 |2 1375 31766  LBG-100
125 80 (37230 [ 90 [60 [14 [ 70 [ 26 [106 | 70 [11.8 128 [ 96 |2 4140 [31767 LBG-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SRR TCIE FAT REA (IR IR R, VT B RS sl S 2l 050 55 A I 4o k.

80 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

BE1F

FAERRRMAMNF DPNA

FRBH: N N } r7%
%

. -
- llllﬂ 2 .‘1 &
e o -
’ | L
|| I -"%e) : %FB

[Ed]
=4

+ =M EARKE

R+#iT885

diil L2 B1 BRRBTEKE | RO Res WME

%o

[mm] [mm]

12 600 2 537263 DPNA-12

16 3 - 600 2 537264 DPNA-16
B 20 37 600 2 537265 DPNA-20

0 OEE 25 39 600 2 537266 DPNA-25

AL SALE R4S 6 32 44 800 2 537267 DPNA-32
A Bl B K BT R IR L 40 45 5 800 2 537268 DPNA-40

50 800 2 537269 DPNA-50

63 49 800 2 537270 DPNA-63

80 54 17 1000 2 537271 DPNA-80

100 67 19.5 1000 2 537272 DPNA-100

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVEA A — SE TR T RE S0, SRR TCIE BAT REA (IR IR R, VI EL%S T IRBE sl S Jl . 050 55 A o 4o ik

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 81




, —
S B ST ADN/AEN, £F 67150 2128745 FESTO
(igts
WHIFXEE LBN
*)qu /y,? GL CcM
) : N o I
RN ) 4 &) ]
NS, RV LA - - EL }
[T T -~ TI7 —‘_'
[|[HB
RG
UX
R AT 5% 308
HHER ™ EK FL GL HB LE MR RG UX |cRCY |FER iIes ME
%) %) %)
[mm] (g]
12/16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |2 40 6058 LBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |2 81 6059 LBN-20/25
1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEPFAUEL A — S TR 1, AMTTRTE LA A RO R T, 1 P T BR Bk  S0. WWIERI%6 Bc,
WHIFXEE CRLBN, AN
1‘2“54 /y/? GL cM
. : L 4 G i
Rl A 24 - /{A ==
A0, HDIR A I @ 2w |
_ cir - )
’ |
‘ RG
UX
R AT 5% 308
HHER ™ EK FL GL HB LE MR RG Ux |crRCY |FER iIes ME
%) %)
[mm] (g]
12/16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |4 55 161862 CRLBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863 CRLBN-20/25

1) TS 4 45 4 Festo bnifE 940 070

TEFAUH ARG A R T RE J1, PR R TR T I A b, BIAAE FT S A TAT . R SR, R R 1206 TR 15 A B — A AT 300 £ .

82 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



BB RS BT ADN/AEN, £F-41S0 212875 HE FESTO
{igts
WE SR . y 1 &
SNCB/SNCB-...-R3 ' o \
FHE: 1 | 1 ¥ i
SNCB: LA 1° | \ | ([
SNCB-...-R3: [EAE R R 12, S S
S A > 2 o =
NS, BRI ' i
+ =N EATRKE
R AT e
WEHE (B EK FL L MR UB XC
(73] %)
[mm] H14 e8 +0.2 h14
32 26 10 22 13 8.5 45 72
40 28 12 25 16 12 52 76
50 32 12 27 16 12 60 80
63 40 16 32 21 16 70 89
80 50 16 36 22 16 90 99
100 60 20 41 27 20 110 117
125 70 25 50 30 25 130 142
WHE | AR R3 — oy BE TR g ol
(24%]
CRCD R Rs MY CRCD R URs MY
[mm] (g] (g]
32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
50 2 225 174392 SNCB-50 3 225 176 946  SNCB-50-R3
63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SNCB-63-R3
80 2 610 174394 SNCB-80 3 610 176 948 SNCB-80-R3
100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949  SNCB-100-R3
125 2 1785 174396 SNCB-125 3 1785 176 950 SNCB-125-R3
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TEMFUEL A — S IRTRE AR J1, AMIRATIATEIFELAT 3L A IR T, T 043 15 Tl BRBE ok 0% S0, 05026 A W b
Tt S 252% 3 4% 4 Festo AR 940 070
TEAF A EAT IR IRAE 1, o T SN TE A B0 5 TSRS S W, SR b, PR M T 6 T A Sk T 0 e 2
2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 83




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

Bt 14
HihZ3En INCF/CRZNG
TL ™ TL

Bk . | ] i _@:ﬂ@_ Iz
INGF: H5 444 . | P . B 7LDy
CRENG: H L0 5 5 i a) Ols 1 (o o

: T 5 ) 1 \’A \J = L kJ (=
A, BEDU R A R l - % — T S

' K, U L (TR [©
XH TK 2
XL+ 3
+ = EARKE
RAirseide
HEHE (@) (&} D TK L ™ Us XH XL
7" o %)
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 2 52
40 87 105 16 20 16 63 54 4 55
50 99 117 16 24 16 75 64 4 57
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61
80 136 156 20 28 20 110 93 5 81
100 164 189 25 38 25 132 110 10 86
125 192 217 25 50 25 160 131 14 106
WHE | AR R3 - i FEE Tt g
7% o
CRCD Hh Uy ®Y CRCD ER Uy ®e

[mm] [g] (g]
32 2 130 174 411  ZINCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 240 174 412  ZINCF-40 4 260 161853 CRZNG-40
50 2 390 174 413  ZNCF-50 4 430 161854 CRZING-50
63 2 600 174 414 INCF-63 4 640 161855 CRZNG-63
80 2 1150 174 415 ZNCF-80 4 1300 161856 CRZNG-80
100 2 2030 174 416 ZNCF-100 4 2400 161857 CRZNG-100
125 2 3490 174 417 INCF-125 4 3600 185362 CRZNG-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR RE S0, SNSRI TCIF BAT REA (IR IR R, VB4 T RS sl S Jl . 050 55 A I 4o ik
T 2 4% 4 4% 45 Festo ARHfEE 940 070
TEVFARASAR SR TR S A RE S0, RA e T I A b, G0 (T S s A AT b, SR TFEE R, A6 AR 10 TE 05 A o — R A TR 5 £ st

84 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

(igts
Hih% B INZG DA
D e !
Bk - i Tji
3 BV AR F < &1 NS
SEL — :95, ok ! Ll
R Wk &3 HB
CR
NS, BRI " =
cl ARV D) EE
R\
TH
uL
R AT 5% 308
BEHER | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH TH UL | crReY g iIRs My
%) %) %) %) %)
[mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105 | 15 [ 6.6 | 6.8 | 18 32 46 |2 125 32959  LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 | 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 [ 13 [ 20 [ 11 [ 11| 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 | 16 [ 245 | 14 [ 13 [285 ] 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE AT — SE TR TRE S0, SNSRI TCIF BAT REA IR IR R, VI EL9%S T IRBE sl S 5l 0500 55 A o 4o ik

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 85



B S L ADN/AEN, 5547150 2128745 E

B1F

WREIE - BEFHA

BARS % > Internet: piston-rod attachment

FESTO

86

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

li lEmare  |irks me lai lEpare  |iTxs me
LA SGS MUEFF SGA FIETihlizR SGS — e fi
5 2 - 12,16, 20,25 |-
@ 16 9254 SGS-M6 32, 40 32954  SGA-M10x1,25
20, 25 9255  SGS-M8 50, 63 10767  SGA-M12x1,25
32,40 9261  SGS-M10x1,25 80, 100 10768  SGA-M16x1,25
50, 63 9262  SGS-M12x1,25 125 10769  SGA-M20x1,25
80, 100 9263  SGS-M16x1,5
125 9 264 SGS-M20x1,5 P o Hh S FK
12 30984  FK-M5
WH-I SG 16 2061 FK-M6
NE - 20, 25 2062  FK-M8
@ 16 3110  SG-M6 32, 40 6140  FK-M10x1,25
20, 25 3111 SG-M8 50, 63 6141  FK-M12x1,25
32, 40 6144  SG-M10x1,25 80, 100 6142  FK-M16x1,5
50, 63 6145  SG-M12x1,25 125 6143  FK-M20x1,5
80, 100 6146  SG-M16x1,5
125 6147  SG-M20x1,5
12 -
16 36123  KSZ-M6
12,16, 20,25 |- 20, 25 36124  KSZ-M8
32,40 32963  KSG-M10x1,25 32,40 36125  KSZ-M10x1,25
50, 63 32964  KSG-M12x1,25 50, 63 36126  KSZ-M12x1,25
80, 100 32965 KSG-M16x1,5 80, 100 36127  KSZ-M16x1,5
125 32966  KSG-M20x1,5 125 36128  KSZ-M20x1,5
& #:F AD
12 -
/é‘/ 16 157328 AD-M6-M5
/ 157329 AD-M6-Ys
157330 AD-M6-Ya
20 157331 AD-M8-&
25 157332 AD-M8-Y4
32 157333 AD-M10x1,25-%%
40 157334  AD-M10x1,25-Y%
50 160256 AD-M12x1,25-V4
63 160257 AD-M12x1,25-¥%

Subject to change - 2008/04



B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

{igts
ITREEE - HEFR A, WERAR R HARZSH D Internet: crsg
KR |iEitRe  |irks mE KR iR e  |irKs mES
X Fitl A& CRSGS XH-3F CRSG
@\’ 12 - @\’ 12 -
@ 16 195580 CRSGS-M6 @ 16,20 13567  CRSG-M6
20, 25 195581 CRSGS-M8 20, 25 13568  CRSG-M8
32, 40 195582 (CRSGS-M10x1,25 32, 40 13569  CRSG-M10x1,25
50, 63 195583 CRSGS-M12x1,25 50, 63 13570  CRSG-M12x1,25
80, 100 195584 CRSGS-M16x1,5 80, 100 13571  CRSG-M16x1,5
125 195585 CRSGS-M20x1,5 125 13572 CRSG-M20x1,5
ITRBEE - R HARZSH > Internet: clevis foot
g @itk e  |irgs M g it e  |irKs mES
WUH-IA 37 LBG T o5l SGS B ERBCE 3RS LQG T 56 TliAR SGS
- 32, 40 31761  LBG-32 32, 40 31768 LQG-32
50, 63 31762  LBG-40 ~'% 50, 63 31769  LQG-40
80, 100 31763  LBG-50 %@:@ 80, 100 31770  1QG-50
31764 LBG-63 31771  LQG-63
125 31765 LBG-80 125 31772 1QG-80
31766  LBG-100 31773 1QG-100
ITHRHE - BHTRRA HARZH S Internet: grla
B KL TS mE
BN O EIERRNE
12,16, 20, 25 3 | 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
32, 40, 50, 63, 80, 100 3 193142 GRLA-Y6-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y5-QS-4-D
6 193144 GRLA-Y5-Q5-6-D
8 193145 GRLA-Y-Q5-8-D
125 6 193146 GRLA-%4-Q5-6-D
8 193147 GRLA-%4-Q5-8-D
10 193 148 GRLA-Y4-QS-10-D

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 87




B 0 ST ADN/AEN, 2541150 21287853 FESTO

Bt
TR B RN FHARSE D> Internet: grlz
B | bt s BE
R O [ 3 iR A
12,16, 20, 25 3 SR 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
32, 40, 50, 63, 80, 100 3 193156 GRLZ-Y8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y8-QS-8-D
125 - 151195 GRLZ-V4-B
TTARBE - FFUHL ADNP FI-B p) 15 S HARZH D Internet: vfoc
B0 iHs  Me
R O
20, 25 540362 VFOC-E-S4-Q4
32, 40, 50 540363 VFOC-E-56-Q6
TR - B AT TEI, BB R HARZH D Internet: smt
‘ AR R ‘ ekt ‘ MO mAKE |iTRE e
[m]
Tl 6
MBSl AR, 5 RS | PNP HLZ, 3-ith 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0F
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
ik M12x1, 3-5F 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
ZE i w4 ARG, PNP HLZ, 3-ith 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% SRR FFF 3k M8x1, 3-4t 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
A il 6
% MBSl AR, 5B SEE | PNP HL4H, 3-8 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F

88 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



B S L ADN/AEN, 554 1502128745 E

B4

WRBER - BGEIT R AT THE, H R

FESTO

HARZSE D> Internet: sme

‘ AR ‘ Tk ity ‘ HBE WK |iTRE mE
(m]
H T g5
M E il ARSI, 5RO | il HLZ, 3-ith 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
LA, 3-8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
3% M8x1, 3-4f 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= ML 1l AR, Fefih HLH, 3-8 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& SRtk Eas 3k M8x1, 3-5F 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P flkt
% L i ARE DY, Fzfinh FLZE, 3-i% 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
R TR 7R
REIE - RS HARZH > Internet: nebu
B, A B LA HAKE |iThE ®ME
(m]
@é« B, M8x1, 3-4F LA, PR N, 3-0 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B G E, M12x1, 5-4F LA, PR N, 3-0 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B A AR, M8x1, 3-4t LA, PR N, 3-it 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B IR, M12x1, 5-4F LA, PR N, 3-i0 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
WREIE - WREEI R, K3 HARZH D Internet: smpo
| <0 lirtes s
PBRZT M5 178563 SMPO-8E
WRBEE - B L0234 A SMPO-SE HARZH = Internet: smb
3 iets ME
SeAETHI Rl B 178230 SMB-8E
=
RS - TR %
3 K iets ME
% M EdEA 2x0.5m 151680 ABP-5-S

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

89




	紧凑型气缸ADN/AEN,符合ISO 21287标准
	主要特性一览
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	紧凑型气缸ADN-KP,标准孔型,带夹紧装置
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸ADN-EL,标准孔型,带终端锁定装置
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸AEN,符合ISO 21287标准
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸ADNP,符合ISO 21287标准,带工程塑料端盖
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件
	脚架安装件HNA
	法兰安装件FNC
	双耳环安装件SNCL
	双耳环安装件SNCS
	多位置安装组件DPNA
	双耳环支座LBN
	双耳环支座CRLBN,不锈钢
	双耳环安装件SNCB/SNCB-...-R3
	耳轴安装件ZNCF/CRZNG
	耳轴支座LNZG
	双耳环支座LBG用于关节轴承SGS
	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	连接件AD
	双耳环SGA和关节轴承SGS 一起使用
	自对中连接件FK
	连接法兰KSZ12
	关节轴承CRSGS
	双耳环CRSG12

	直角球铰耳环支座LQG用于关节轴承SGS
	单向节流阀
	接近开关
	接近开关的安装组件SMPO-8E
	连接电缆
	T型槽槽盖



